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УДК

Українська книга у фондах Одеської національної наукової бібліо­
теки, 1574–1923 роки : каталог. Вип. 7 / М-во культури та інформ. 
політики України, ОННБ ; упоряд.: Л.В. Арюпіна, Л.М. Бур’ян ; ред. 
І.С. Шелестович. – Одеса, 2020. – 66 с.

За понад 190 років існування Одеська національна наукова бі-
бліотека зібрала у своїх фондах тисячі книг українського книгодруку, що 
побачили світ як безпосередньо на теренах України, так і поза її межа-
ми. Протягом 1991–2012 рр. бібліотека видала шість випусків каталогу 
«Українська книга у фондах Одеської національної наукової бібліотеки 
імені М. Горького. 1574–1923 роки». Ця унікальна колекція користується 
великою увагою дослідників історії української книги, української культури, 
книгознавців,  літературознавців, істориків, бібліографів, бібліофілів та ін.

На жаль, певне число україномовних видань бібліотечного фонду 
з різних причин залишилося поза рамками реєстру. За останні роки також 
надійшла чимала кількість україномовних видань, серед яких і ті, що 
стосуються періоду, який враховується в цьому каталозі. Саме вони 
і увійшли до 7-го випуску каталогу, що пропонується увазі читача.

Опис здійснювався за титульною сторінкою та її зворотом, з частко-
вим збереженням орфографії оригіналу. Посібник має суто інформативне 
призначення, тому в ньому не фіксуються особливості того чи іншого 
примірника. Матеріал, здебільшого переглянутий de visu, розташовано 
в хронологічному порядку, у межах певного року – в алфавіті авторів 
і назв. Для зручності користувача до кожного видання додано бібліотечний 
шифр.

Каталог зможе прислужитися науковцям, пошукачам, викладачам, 
студентам, бібліотечним працівникам – усім, хто цікавиться історією 
України та її культури. 
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1809

VIII 42889
Котляревський И. Виргилієва Энеида на малороссійскій язык 
переложенная И. Котляревським : в 4 ч. – Вновь исправленная 
и дополненная противу прежних изданій. – Санкт-Петербург : 
В мед. тип., 1809. 
Ч. 1. – 29 с.
Ч. 2. – 26 с.
Ч. 3. – 48 с.
Ч. 4. – 45,18, [2] с.

1815

VII> 29144
Шаховськой О.О. Козак-стихотворец : анекдотическая опера-воде-
виль / А. Шаховской. – Санкт-Петербург : Тип. Имп. театра, 1815. – 
73, [1] с.

1818

XV 428
Павловский О.П. Грамматика малороссійскаго наречия, 
или Грамматическое показаніе существеннейших отличій, от-
даливших малороссійское наречіе от чистаго россійскаго языка, 
сопровождаемое разными по сему предмету замечаніями и 243 
сочиненіями / сочин. Ал. Павловскій. – Санкт-Петербург : Тип. 
В. Плавильщикова, 1818. – [1], VI, [1], 114 с. – На окр. арк.: 
Любителям соотечественников и словесности усерднейше по-
свящает сочинитель. – У кн. також тексти укр. нар. прислів’їв, 
приказок, пісень з пер. на рос. – Краткій малороссійскій словарь: 
с. 24–74 ; Имена даемыя при крещеніи: с. 75–77. 

1819

VII 1776
Опыт собранія старинных малороссійских песней / [уклад., 
авт. передм. «О старинных малороссійских песнях» та прим. 
М.А. Цертелєв]. – Санкт-Петербург : Тип. К. Крайя, 1819. – [6],  
64 с. – Примірник деф.: відсутні с. 59–64.
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1822
V 35117, V 2249
[Бантыш-Каменский Д.Н.] Исторія Малой Россіи со времен при-
соединения оной к Российскому государству при царе Алексее 
Михайловиче, с кратким обозрением первобытного состояния сего 
края. В 4 ч. Ч. 3. – Москва : Тип. С. Селивановскаго, 1822. – VII, 
243 с. : іл., портр. – У кн. також тексти листів та дум гетьмана 
І. Мазепи.

VII 43065 
Шаховськой О.О. Казак-стихотворец : анекдотическая опера-воде-
виль в одном действіи / соч[инение] Князя А.А. Шаховскаго. – 3-е 
изд. – Санкт-Петербург : Тип. Имп. Театров, 1822. – 72 с.

1830

V 35120
Бантыш-Каменский Д.Н. Исторія Малой Россіи. В 3 ч. Ч. 3. От избра-
нія Мазепы до уничтоженія гетьманства / Д.Н. Бантыш-Каменський. – 
Москва : Тип. С. Селивановскаго, 1830. – [99] с. : іл. – У кн. також 
тексти укр. нар. пісень та листів І. Мазепи.

1831

VII 599, 50495
Снегирев И.М. Рускіе в своих пословицах : разсужденія и изсле-
дованія об отечественных пословицах и поговорках И. Снегирева. 
Кн. 1. – Москва : Унив. тип., 1831. – [3], 174, [1] с. – У кн. також 
тексти 119 укр. нар. прислів’їв та приказок.

1833

V 2015 
Запорожская Старина / [уклад., авт. запису та передм. 
І.І. Срезневський]. – Харьков : Изд. И. Срезневскаго. Унив. тип., 1833. 

Ч. 1, кн. 1 : Песни и Думы о лицах и событіях до Богдана 
Хмельницкаго. – [4],132 с. – (2 пр.).

Ч. 1, кн. 2 : Сказанія летописцев и преданія о лицах и со-
бытіях, бывших в Украине и Запорожье до смерти Стефана 
Баторія. – 167 с.
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1834

V 2015
Запорожская Старина, MDCXL-MDCCIX. Ч. 2, [кн. 1]. Песни и Думы 
о лицах и событиях от Богдана Хмельницкаго до смерти Мазепы : 
[тексти 30 укр. нар. пісень і дум] / [уклад., авт. запису та передм. 
І.І. Срезневський]. – Харьков : Изд. И. Срезневскаго. Унив. тип., 
1834. – [2], 82, [2] с.

VII 599, 50495
Снегирев И.М. Рускіе в своих пословицах : разсужденія и изсле-
дованія о руских пословицах и поговорках И. Снегирева. Кн. 4. – 
Москва : Унив. тип., 1834. – 212 с. – У кн. також тексти укр. при-
слів’їв і приказок.

VII 4987
Украинскія народныя песни, изданныя Михаилом Максимовичем. 
Ч. 1, кн. 1-3. Украинскія Думы ; Пісни Козацкія былевыя ; 
Пісни Козацкія бытовыя / [уклад., авт. передм. та прим. 
М.О. Максимович]. – Москва : Унив. тип., 1834. – XI, [1], 180 с.

1837

VI 16
Бодянский И.М. О народной поэзіи славянских племен : разсужденіе 
Іосифа Бодянского. – Москва : Тип. Н. Степанова, 1837. – 154 с. – 
У кн. також тексти 10 укр. пісень.

IV 998
Снегирев И.М. Русскіє простонародные праздники и суеверные 
обряды. Вып. 1 / И.М. Снегирев. – Москва, 1837. – [4], IV, 246 c., 
1 арк. іл. – У кн. також матеріали з укр. фольклору.

1838

V 731
Пассек В.В. Очерки Россіи, издаваемые Вадимом Пассеком. В 5 кн. 
Кн. 1. – Санкт-Петербург : [Тип. И. Греча], 1838. – VIII, 280, [1] с. – У кн. 
також тексти укр. нар. пісень та дум. 
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IV 998
Снегирев И.М. Русскіе простонародные праздники и суеверные 
обряды. Вып. 3 / И.М. Снегирев. – Москва : Унив. тип., 1838. – 214, 
[2] с. – У кн. також тексти 2 укр. пісень. 

1839

IV 998
Снегирев И.М. Русскіе простонародные праздники и суеверные 
обряды. Вып. 4 / И.М. Снегирев. – Москва : Унив. тип., 1839. – 200, 
40, [1] с.,1 арк. іл. – У кн. також тексти 8 укр. пісень та повір’їв.

1840

V 731
Пассек В.В. Очерки Россіи, издаваемые Вадимом Пассеком. В 5 т. 
Т. 3. – Москва : Тип. Н. Степанова, 1840. – 220, 38, 6, [1] с. – У кн. 
також тексти укр. нар. пісень, колядок, щедрівок, дум.

1841

V 1961
Сказанія русскаго народа, собранныя И. Сахаровым. Т. 1, кн. 
1-4. – Санкт-Петербург : [Тип. Сахарова], 1841. – [18], 82, [4], 128, 
[4], 276, 58 с. – У 3-й кн. тексти 85 укр. нар. пісень. 

1848

VII 38752
Южный русскій зборник / [уклад. та авт. передм. А.Л. Метлинський]. – 
Харків : Изданіе А. Метлинскаго ; Унив. тип., 1848. – 380 с. : розд. 
паг. : іл. – Зміст: Правописаніе южнарусскаго языка или наречія : 
[рос.] / изд. [А.Л. Метлинський]. Бандура ; Козачи помынкы ; 
Сыритка ; Старець / А. Метлинський. Козацка смрт / А. Метлинський ; 
[пер. з чес. Ф.-Л. Челаковського]. Думы та спивы ; Небо ; Весна ; 
Славьянск ; Иван Кучерявый ; Недуг ; Дума про батька / М. Петренко. 
До землякив ; Вовкулака, украиньське повирье : розказ в стихах / 
С. Александров. Наталя, або Дви доли разом : поэма ; Гарасько, 
або Талан и в неволи : повисть в стихах / М. Макаровський. Щира 
любов, або Мылый дорогше счастя : драма / Грицько Основъяненко 



УКРАЇНСЬКА КНИГА У ФОНДАХ
ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ

7

[Г.Ф. Квітка-Основ’яненко]. – У кн. також короткі біогр. відомо-
сті про авт. А.Л. Метлинського. – До творів С.В. Александрова, 
М.М. Макаровського та Г.Ф. Квітки-Основ’яненка додано окр. тит. арк. 

1849

V 1961
Сказанія русскаго народа, собранныя И. Сахаровым. Т. 2, кн. 
5-8. – Санкт-Петербург : [Тип. Сахарова], 1849. – [6], XX, [2], 7-191, 
[3],116, [4], 112, [4], 224 с. – У 7-й кн. тексти 60 укр. нар. загадок. 
Решта матеріалів рос. 

1855

XV 8303
Словарь малорусскаго наречія. Т. 9. А–З / [сост. А. Афанасьев-
Чужбинский]. – [Санкт-Петербург : Изд. втораго отд. Имп. Акад. 
Наук, 1855]. – С. 280–464.

1860

VII 43245
Старосветскій бандуриста. – Москва : Унив. тип., 1860–1861. – 3 кн. 
в одній обкл. 

Кн. 1 : Избранныя малороссійскія и галицкія песни и думы / 
собрал [з прим.] Николай Закревскій. – 1860. – VI, VIII, 136 с., 1 арк. 
нот. – На тит. арк. епіграф: Тебе, милу Оукраину, повік незабуду. – 
У кн. тексти 190 укр. нар. пісень і дум та 4 ст. М.В. Закревського. – 
Книжный маг. Степана Иванова в Кіеве съ 1830 г.

Кн. 2 : Малороссійскія пословицы, поговорки и загадки 
и галицкія приповідки / собрал [з передм. та прим.] Николай 
Закревскій. – 1860. – 137–244 с. – На тит. арк. епіграф: Нема 
приповідки без правды. – У кн. тексти понад 3 тис. прислів’їв 
і приказок та 194 загадок. – Ключ до загадок: с. 243–244.

Кн. 3 : Словарь малороссійских идіомов / составил [з передм.] 
Николай Закревскій. – 1861. – 245–628 с. – На тит. арк. епіграф: 
Велика Руська мати Украина – нєнька роднєнька, єй мова – не по-
лова. – В кінці кн. текст вірша М.В. Закревського «Розставаньє 
з бандуристою». – Дополненіе к словарю: с. 603–615. – Бібліогр.: 
Источники: с. 617–624.
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1861

XV 5738
Деркачов І.П. Украінська Граматка / скомпонував Илья Деркач. – 
Москва : Друк. Каткова и т-ва, 1861. – 20, [2] с. – На тит. арк. 
епіграф з твору Т. Шевченка.

VII 33495
Куліш П.О. Півпівника : гишпанська дітська казочка / по-нашому 
росказав Панько Казюка [псевд.]. – Петербург : Друк. П. А. Куліша, 
1861. – 12 с. – ([Сільська б-ка ; № 19]).

XV 9848
Шейковский К.В. Опыт южнорусскаго словаря : труд К. Шейковскаго. 
В 4 т. Т. 1. А–З, вып. 1. А–Б. – Киев : Тип. И. и А. Давиденко, 1861. – 
XVII, 224 cтп. – На окр. арк.: Историко-Филологическому факультету 
Университета Св. Владиміра посвящает К. Шейковскій. – Дополненія 
и поправки: стп. 161–162. – Приложеніе 1 : Собственныя имена 
и названія местностей: стп. 179–224.

1862

VII 45962
Квітка-Основ’яненко Г.Ф. Драматическія сочиненія Григорія 
Квитки (Основъяненка). В 2 т. Т. 1. Шельменко, волостной пи-
сарь; Шельменко-денщик; Сватання на Ганчарівці; Щира любов / 
[передм. А.С. Великанова]. – Петербург : Изд. Одесскаго книгопро-
давца А.С. Великанова ; Тип. П.А. Кулиша, 1862. – [ІІ], 335, [1] с. – 
Примірник деф.: без с. 159–256 (відсутній текст опери «Сватання 
на Ганчарівці»).

1863

VII 42874
Нордега М. Доля : драма у пъяти діях Стеценка : [псевдонім]. – 
Харків, 1863. – 51 с. – 1-ша кн. конволюта.

VII 4949
Українські пісні / вид. коштом О.С. Балліної. – Санкт-Петербург : 
В Тип. О. Стелловського, 1863. – [3],125,[3] с.
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1864

VII> 44018
Українські приказки, прислівъя и таке інше : збірники О.В. Марковича 
и других / спорудив [з передм.] М. Номис. – Санкт-Петербург : Друк. 
Тиблена и Комп. Друк. [П.О.] Куліша, 1864. – VII, 304, XVII с.

1873

VII 4812
Драгоманов М.П. Література российска, великоруска, украінска и га-
лицька. [Розд. 1–2] / Украінець [псевд.]. – Львів : Друк. Ин-та Ставропиг. 
Під зарядом Ст. Гучковского, 1873. – 62 с. – Передрук із журн.: Правда. 
1873. Р[очник] 6. – Приплетено до кн.: Маслов В.П. Тарас Григорьевич 
Шевченко : біогр. очерк В.П. Маслова. Москва, 1874.

1874

VII 4812
Драгоманов М.П. Література российска, великоруска, украінска 
и галицька. [Розд. 3–4] / Украінець [псевд.]. – Львів : Друк. Т-ва  
им. Шевченка. Під зарядом Фр. Сарніцкого, 1874. – 75 с. – (Передрук 
із журн.: Правда. Р[очник] 7. – Приплетено до кн.: Маслов В.П. Тарас 
Григорьевич Шевченко : біогр. очерк В.П. Маслова. Москва, 1874.

VII 33196
Ніс С.Д. Про хвороби и як ім запомогти. / С.Д. Ніс. – Київ : 
Тип. М. П. Фрица, 1874. – 54 с. – Авт. встановлено за кн.: 
Україномовна книга у фондах Національної бібліотеки України ім. 
В.І. Вернадського, 1798–1923 : бібліогр. покажч. Т. 1. 1798–1911. 
Київ, 2003. 676 с. – Приплетено до кн.: Нечуй-Левицький І.С. 
Запорожці : казка І. Левіцького. Київ, 1874.

XV 8302
Опыт русско-украинскаго словаря / составил [з передм.] Михаил 
Левченко. – Киев : Тип. Губ. Управленія, 1874. – IV, 188, [2] c.

VII 33195
Троцький М. Як тепер одбуватиметця воена служба / М. Троцький. – 
Київ : Тип. М. Фрица, 1874. – 32 с. – Без тит. арк. та обкл. Опис 
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зроблено за кн.: Україномовна книга у фондах Національної 
бібліотеки України ім. В. І. Вернадського, 1798–1923 : бібліогр. 
покажч. Т. 1. 1798–1911. Київ, 2003. 676 c. – Приплетено до кн.: 
Нечуй-Левицький І.С. Запорожці : казка І. Левіцького. Київ, 1874.

1875

VII 2135
Костомаров М.І. Збірник творів Іеремії Галки : [псевдонім] – 
Одесса : Друк. Францова, 1875. – [2], 114, 85, 30, 127 с. – У кн. 
вірші, п’єси «Сава Чалий», «Переяславська ніч», «Загадка»,  пер. 
віршів Д. Байрона, пол. нар. пісень, урив. з «Краледворського 
рукопису».

VII 33214
Лермонтов М.Ю. Пісня про царя Йвана Василевича, молодого 
опричника та одважного крамаренка Калашника : (з Лермонтова) / 
пер. М. Старицький. – Київ : Тип. М. П. Фрица, 1875. – 24 с.

V 3018
Нечуй-Левицький І.С. Унія і Петро Могила Київський митрополіт / 
І. Левіцький. – Київ : Тип. М.П. Фрица, 1875. – 40 с. – Приплетено 
до кн.: Нечуй-Левицький І.С. Перші київські князі Олег, Игорь, 
Святослав і Святий Володимир і его потомки / І. Левіцький. Київ, 
1876.

1876

V 3018, 18419
Нечуй-Левицький І.С. Перші київські князі Олег, Игорь, Святослав 
і Святий Володимир і его потомки / І. Левіцький. – Київ : Тип. 
М.П. Фрица, 1876. – 68 с. – 1-ша кн. конволюта. Перелік книжок 
у конволюті зробив М.Ф. Комаров.

V 3018, 21339, 21807
Нечуй-Левицький І.С. Татари і Литва на Україні / І. Левіцький. – 
Київ : Тип. С.Т. Еремеева, 1876. – 42 с. – Приплетено до кн.: Нечуй-
Левицький І.С. Перші київські князі Олег, Игорь, Святослав і Святий 
Володимир і его потомки / І. Левіцький. Київ, 1876.
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1877

VII 43411
Котляревський І.П. Писаня И.П. Котляревского, В.А. Гоголя, 
П.П. Артемовского-Гулака. – Львів : Печатня Ставропиг. Ин-та. 
Під упр. Стеф. Гучковского, 1877. – Х, 178, [2] с. – (Руска бібліотека 
И. Онышкевича ; т. 1). – Зміст : Енеида : [у 6 ч.] ; Пісня князю 
Александру Борисовичу Куракину ; Наталка-Полтавка ; Москаль 
чарівник / И.П. Котляревскій. Простак, або Хитрость женщины, 
перехитрена солдатом / В.А. Гоголь. Пан та собака ; Суплика ; 
Солопій та Хивря ; Писулька до того, который що божого місяця 
украинського гінця по всіх усюдах розсылае. Тюхтій та Чванько ; Де 
що про Гараська ; Твардовскій : малоросійская баляда ; Рыбалка ; 
Батько та сын ; Рыбка ; До Пархома ; До їгож : [до Пархома] / 
П.П. Артемовскій-Гулак. [Короткі біографічні відомості про 137 
авторів] / И. Онишкевич. – Пояснення менш зрозумілих слів: 
с. 170–171. – 1-ша кн. конволюта.

VII 43268
[Старицький М.П.] Чорноморці  : оперета в 3-х картинах / 
по Кухаренку скомпоновав М.С. – Київ : Друк. В.И. Давиденко, 1877 
[обкл. – 1878]. – 74 с. –1-ша книга конволюта.

1878

VII 43411
Квітка-Основ’яненко Г.Ф. Писаня Г.Ф. Квітки (Основяненка). – 
Львів : Печатня Ставропиг. Ин-та. Під упр. Стеф. Гучковского, 
1878. – XXIV, 614, [3] с. – (Руска библіотека И. Онышкевича ; 
т. 2). – Зміст : Маруся ; Салдацькій патрет ; Сердешна Оксана ; 
Мертвецькій великдень ; Добре роби, добре и буде ; Конотопська 
відьма ; От тобі і скарб ; Козырь-дівка ; Перекотиполе ; 
Пархимове сніданьня ; Купованый розум ; Підбрехач ; На пу-
щаньня як завязано ; Щира любов ; Сватаньня на Гончарівці ; 
Шельменко волостный писарь ; Шельменко денщик / Г.Ф. Квітка 
(Основяненко); Лист Основ’яненка до Шевченка ; Пояснення 
менш зрозумілих слів. – У кн. також: [Біографічні відомо-
сті про Г.Ф. Квітку] / [И. Онишкевич]. – Приплетено до кн.: 
Котляревський І.П. Писаня И.П. Котляревского, В.А. Гоголя, 
П.П. Артемовского-Гулака. Львів, 1877.



УКРАЇНСЬКА КНИГА У ФОНДАХ
ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ

12

V 3018
Нечуй-Левицький І.С. Украінський гетьман Богдан Хмельницький 
і козаччина / Ів. Левіцький. – Львів : Перша Звязкова 55-та друк. Під 
зарядом А. Маньковського, 1878. – 150, [2] с. – У кн. також: «Про 
битву Хмельницького під Корсунем» : укр. нар. дума. – Приплетено 
до кн.: Нечуй-Левицький І.С. Перші київські князі Олег, Игорь, 
Святослав і Святий Володимир і его потомки / І. Левіцький. Київ, 
1876.

VII 43724
Правда : (часть литературно-наукова). Рочник XI, т. 1 / під 
редакцією Володимира Барвінського. – Львів : Накладом 
Т-ва им. Шевченка  ; Друк. Т-ва им. Шевченка. Під заря-
дом Фр. Сарницького, 1878. – [1], 234 с. – Зміст: Микола 
Джеря / І. Нечуй. У Львові на литературно-музичнім вечорі / 
В.Г. Барвінський. Марусі Ф. ; Картинка ; Біля церкви / Перебендя 
[О.Я. Кониський]. Ользіс* / В. 

1880

VII 44078
Ящуржинский Х.П. Лирическія малорусскія песни, преиму-
щественно свадебныя : сравнил с великорусскими песнями 
Х. Ящуржинскій. – Варшава : Тип. М. Земкевича и В. Новаковскаго, 
1880. – IV, 127 с. – Відбиток із журн.: Русский Филологический 
Вестник. – 1-ша кн. конволюта.

1882

VIIІ 20742
Комаров О.Ф. Оповиданьня про комах О. Степовыка : яка 
од іх корысть або шкода в господарстви : (з 45 малюнкамы) / 
О. Степовик [псевд.]. – Київ : Печатня Г. Т. Корчак-Новицкаго, 
1882. – IV, 250 с. : іл. 

VII 39163
Старицький М.П. Різдв’яна ніч : музыкальна комедія в чотырех 
діях : (тема по Гоголю) / текст и вірші М. Старыцького ; музыка 
М. Лысенка. – 3-е выдання. – Киев : [Изд. Л.В. Ильницкаго] ; Тип. 
Г.Т. Корчак-Новицкаго, 1882. – 109 с. – 1-ша кн. конволюта.
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VII 39163
Старицький М.П. Різдв’яна ніч : опера в 4 діях и 5 картынах / 
лібретто зложыв М. Старыцькый ; музыка М. Лысенка. – Киев : 
Видав Л.В. Ильницькій ; Тип. Г.Т. Корчак-Новицкаго, 1882 [обкл.- 
1883]. – 127 с. – Приплетено до кн.: Старицький М.П. Різдв’яна 
ніч : музыкальна комедія в чотырех діях : (тема по Гоголю) / 
текст и вірші М. Старыцького ; музыка М. Лысенка. 3-е выдання. 
Киев, 1882.

1883

XVІ 9588
Библіографичний покажчик нової української літератури 
(1798–1883) / зібрав [з передм.] М. Комаров. – Киев : Тип. 
Г.Т. Корчак-Новицкаго, 1883. – 74, [1] с. – На обкл.: Покажчик 
нової української літератури. – Додаток 1. Найглавніші спільні 
писання про украінську мову, літературу и про украінське питання: 
с. 63–70 ; Додаток 2. Якого року скілько книжок було надруковано: 
с. 70–74. – Відбиток зі зб.: Рада. Київ, 1883. – У кн. також замітки 
М.Ф. Комарова з додатками до тексту.

VІ 27392 
Софокл. Антигона : драм. дія Софокла / з греч. на южнорусь-
ку мову перевіршував П. Ніщинський. – Одесса : Типо-литогр.  
В. Кирхнер, 1883. – 64 с.

1884

VII 33161
Грінченко Б.Д. Писни Васыля Чайченка : [псевдонім]. – Харьков : 
Тип. Окружнаго Штаба, 1884 [обкл.-1885]. – 34,  [1] с. – 
Приплетено до кн.: Руданський С.В. Співомовкы Ст. Руданського. 
Киев, 1880.

VII 42588
Петров Н.И. Очерки исторіи украинской литературы XIX столе-
тія Н.И. Петрова. – Киев : Тип. И. и А. Давиденко, 1884. – IV, 
457, XV с. – У кн. біографії та огляд творів І.П. Котляревського, 
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П.П. Білецького-Носенка, Я.Г. Кухаренка, В.О. Гоголя, П.П. Гулака-
Артемовського, К.Д. Думитрашка, Г.Ф. Квітки-Основ’яненка, 
С. Писаревського, П. Писаревського, С.В. Александрова, 
М.М. Макаровського; К. Тополинського (Кирило Тополя), 
А.Л. Метлинського, О.О. Корсуна, Л.І. Боровиковського, 
П. Кореницького, М.М. Петренка, В.М. Забіли, Т. Думитрашка-
Райча, С.Л. Метлинського, О.С. Афанасьєва-Чужбинського, 
М.О. Максимовича, О.М. Бодянського, М.В. Гоголя, Є.П. Гребінки, 
О.П. Стороженка, П.О. Куліша, П. Раєвського, М.І. Костомарова, 
О.О. Навроцького, Т.Г. Шевченка, Марка Вовчка, І.С. Левицького 
(І.С. Нечуй-Левицький), П. Мирного, М.Л. Кропивницького, 
Я.І. Щоголева, Л.І. Глібова, С. Руданського, М.П. Старицького. – 
Алфавітний покажчик особистих імен: с. І–XV.

1885

VI 27292
З чужих зельников : зборник повесток и оповідань. [Т.] 1. – Львов : 
Накладом ред. Дела ; Друк. Т-ва им. Шевченка. Под зарядом 
К. Беднарского, 1885. – 223 с. – Зміст : Сліпенька / М. Вагнер. 
Чотири дні / В.М. Гаршин. Меліса / Б. Гарт. Напад на млын / Е. Золя. 
Малюнки вуглем / Г. Сенкевич. Нелльо и Патраш / Уіда [Марі-Луїз 
де ла Раме]. Хоре серце / Ф. Достоєвський. – (Літ. додаток «Діла» : 
б-ка найзнаменитіших повістей / під ред. И. Белея ; т. 19). 

VII 43727
Мороз Д.К. Неспарована пара : драма в 5-и діях / зложив Д.К. Недоля 
[псевд.]. – Киев : Изд. кн. магазина быв[шего] Л. В. Ильницкаго ; 
Типо-Литогр. Н. Давиденко, 1885. – 118 с. – На окр. арк.: На спо-
мини Ольги Йвановни Мороз вид автора. – Приплетено до кн.: 
Грінченко Б.Д. Неймовирный, або Чоловик та жинка без виры 
не спилка : драма на пъять дій / напысав Б. Гринченко. Чернигов, 
1896.

VII 42630
Толстой О.К. Князь Серебряный : повість з часів Ивана Грозного 
графа Олекс. Конст. Толстого : (з велико-руского) / [переклад 
Михайла Павлика ; переклад провірив и выгладив Михайло 
Подолинській]. – Львів : Накладом ред. «Діла» ; Друк. Т-ва  
им. Шевченка. Під зарядом К. Беднарского, 1885. – 303 с. – (Лит. 
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додаток «Діла» : б-ка найзнаменитіших повістей / під ред. 
И. Белея ; т. 18). – Авт. пер. встановлено за кн.: Галицко-русская би-
блиография ХІХ столетия... Т. 2. (1861–1886) / уклад. І. Левицький. 
Львів, 1895. 

1886

V 21292
Костомаров М.І. Исторични монографіи Миколы Костомарова. Т. 1. – 
Тернопіль : Друк. І. Павловского, 1886. – [1], 232 с. – (Руська іст. 
б-ка / під ред. О. Барвінського ; т. 2). – Зміст : Дві Руські Народности 
/ переложив Ф.В. [О.Я. Кониський]. Думки про федеративны за-
сновины на стародавній Руси / переклад К. Не-я [К.І. Арабажин]. 
Нарысы народнои Украиньско-рускои Исторіи / переклад Дрозда 
і Уманця [О.Я. Кониський, М.Ф. Комаров]. – Азбучный покажчик 
имен особовых и географічних... : с. 217–231. – Приплетено до кн.: 
Качала С. Коротка історія Руси Стефана Качалы. Тернопіль, 1886.

1887

VII 33338
Веселка : літературна збірка / зложив Андрій Молодченко [колект. 
псевд. київ. студентів спільно з І.Я. Франком]. – Львів : [Видав 
І. Франко] ; Друк. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 
1887. – VII, 211 с. – Розд. кн.: Рідна оселя ; Село ; Поле ; Ліс ; 
Річка та став. – Авт. проз. та поет. творів: Л.І. Боровиковський, 
Т.Г. Шевченко, Л.І. Глібов, П.П. Чубинський, Б.Д. Грінченко 
(Чайченко), І.С. Левицький (Нечуй), Д.Л. Мордовець, А.М. Бобенко, 
М. Вовчок, Й.В. Шевченко (І. Гріненко), І.С. Тургенєв, М.В. Гоголь, 
П.-Ж. Беранже, Софокл. – У кн. також невеличкі оповідання (без 
підпису), укр. нар. пісні, казки, загадки, приказки. – Пер. з давньо-
грец. П.І. Ніщинського, перекладачі з рос. та фр. не вказані. 

VII 33141
Залозний П.Ф. Русалочка : збирнычок творив З. Петруся : 
[псевдонім]. – Киев : Тип. Е.Т. Керер, аренд. Н.Ф. Пилющенко 
и С.М. Бродовским, 1887. – 32 с. – На окр. арк.: Посвята коханій 
дружыни Вири Олексіевни Залозній. – На обкл. мал. автора. – 
Приплетено до кн.: Базилевський І.А. Терновая дорога до кращои 
доли : повисть в стыхах И.А. Бизилевскаго. Вятка, 1889.
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VII 43516
Огоновський О.М. Исторія литературы рускои / написав Омелян 
Огоновскій. – Львів : Накладом Т-ва ім. Шевченка ; Друк. Т-ва  
ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарского, 1887–1894.

Ч. 1 : [Огляд літератури X–XIII ст.]. – 1887. – XVI, 426, [2] с. – 
На окр. арк.: Памяти автора «Слова о полку Игореві» присвячує 
Омелян Огоновскій. – 

Ч. 3, відділ 2. – 1893. – С. 697–1332, [3]. – Огляд творчості 
П. Мирного, Ф.І. Заревича, В.Г. Барвінського, А.К. Вахнянина, 
І.Я. Франка, В.О. Потапенка, О. Пчілки, Л.І. Василовича, Б.Д. Грінченка 
(В. Чайченко), Н.І. Кобринської, І.Г. Наумовича, Т.А. Зіньківського, 
В.Л. Левицького (В. Лукич), М.С. Кононенка (М. Школиченко). 

Ч. 4. – 1894. – 347 с. – Огляд творчості І.М. Вагилевича, 
Я.Ф. Головацького, П.О. Куліша, І.І. Манжури, М.П. Драгоманова, 
М.В. Закревського, М. Номиса, М.І. Костомарова, П.Я. Лукашевича, 
М.О. Максимовича, О.В. Марковича, А.Л. Метлинського, 
І.Я. Рудченка, І.І. Срезневського, П.П. Чубинського. 

1888

VII 43017
Малороссійскія песни, записанныя И. Омельченком в окрест-
ностях г. Павловска по Острогожскому и Павловскому уез-
дам Воронежской губерніи. Вып. 1 / [уклад. И. Омельченко 
(І.О. Кобзарьов) ; передм. М.О. Дикарева]. – Воронеж : Типо-
Литогр. Губ. правл., 1888. – 34 с. – Без тит. арк. Опис зроблено 
за обкл. – Передрук із газ.: Воронеж. Губ. Ведомости. 1888. – 
Приплетено до кн.: Манжура І.І. Степови думы та спивы : [поезії] / 
Иван Манджура. Санкт-Петербург, 1889.

VІІ 9854 
Шевченко Т.Г. Катерина Т. Шевченка. – Одесса : Изд. В. Уточкина. 
Типохромо-литогр. Е.И. Фесенка, 1888. – 31 с.

1889

VII 43185
Житецкий П.Г. Очерк литературной исторіи малорусскаго наречія 
в XVII и XVIII вв. П. Житецкаго. Ч. 1. Очерк литературной исторіи 
малорусскаго наречія в XVII веке с приложеніем словаря книжной 



УКРАЇНСЬКА КНИГА У ФОНДАХ
ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ

17

малорусской речи по рукописи XVII века П. Житецкаго. – Киев : 
Изд. «Кіев. Старины» ; Тип. Г.Т. Корчак-Новицкаго, 1889. – 
IV, 162, [1], 102, [1] с. – Додаток. Словарь... : с. 1-102.

VІІ 32328 
Зінківський Т.А. Байки М. Цупкого : [псевдонім]. – Одесса : Типо-
литогр. Е.И. Фесенко, 1889. – 40 с.

VII 43017
Манжура І.І. Степови думы та спивы : [поезії] / Иван Манджура. – 
Санкт-Петербург : Тип. Имп. Акад. Наук, 1889. – 1-ша кн. конволюта.

VII 33177
Чорноморци у неволи : оповидання / П.З. Р-ой ; п[ереказа-
но] з р[осійськ]-ои [М.М. Грінченко]. – Киев : Вид. книгарни 
С.И. Гомолинського ; Друк. б[ывшая] Фед[орова], ар[енд.] 
Л.И. Блехманом, 1889. – 32 с. – Авт. переказу встановлено за кн. : 
Каталог фондів. Т. 1. Бібліотечні колекції, вип. 1. Б.Д. Грінченко. 
К., 1988.  – Бібліогр.: Изд. «Центр. склада малорус. кн.» 
С.И. Гомолинскаго: с. 29–32. – Приплетено до кн.: Спілка І. 
На Пивночи : оповидання / напысав И. Спилка. Харьков, 1889.

1890

VII 33142 (помилка при шифруванні)
Гейне Г. Тангайзер : легенда Г. Гейне / переклав В. Конін. – Львів : 
Накладом Ів. Франка ; Друк. народна В. Манєцкого. Під проводом 
В. Годака, 1890. – 8 с. – Приплетено до кн.: Базилевський І.А. Терновая 
дорога до кращои доли : повисть в стыхах И.А. Базилевскаго. Вятка, 
1889.

VII 33180
Вовче лыхо : оповидання / П.З. Р-ой ; п[ереказано] з р[осійськ]‑ои 
[М.М. Грінченко]. – Киев : Выд. кныгарни С.И. Гомолинського ; Друк. 
б[ывшая] Фед[орова], ар[енд.] Л. Блехманом, 1890. – 16 с. – Авт. 
переказу встановлено за кн.: Каталог фондів. Т. 1. Бібліотечні 
колекції, вип. 1. Б.Д. Грінченко. К., 1988. – На обкл.: Друк. ген[е-
рала] Бруна, ар[енд.] Л. Блехманом. – Приплетено до кн.: Казкы 
и оповидання. Киев, 1890.
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VII 33181
Грінченко Б.Д. У неволи : оповидання / [Б.Д. Грінченко]. – Киев  : 
Выд. Кныгарни С.И. Гомолинского ; Друк. ген[ерала] Бруна, ар[енд.] 
Л. Блехманом,1890. – 30, [2] с. – Приплетено до кн.: Казкы и опо-
видання. Киев, 1890.

VII 43329
Ілюстрована бібліотека для молодіжи, міщан и селян. Рочник 6, 
кн. 1–12 / редактор Омелян Попович. – Чернівці : Руска Бесіда. 
Печатня Г. Чоппа, 1890. – IV, 192 с. : іл., портр. – (Вид. Т-ва «Руска 
Бесіда» ; ч. 87–98). – 12 кн. в одній оправі. Кожна кн. має окр. обкл. 
На тит. арк. кн. № 1 : Печатня Р. Екгардта. – Авт. проз. і поет. творів, 
розвідок з літературознавства, історії, медицини, зоології, фізики, 
краєзнавства, метеорології: И. Пасічинський, Г.І. Грушевський (Петро 
Голота, Грицько Чулай), Л. Українка, Г. Никорович, Т. Цегельський, 
Ом. Ол. Попович (О.П.), О.Я. Кониський, С.І. Воробкевич (Данило 
Млака), Д. Федоров, Л.Н. Толстой, Т.А. Зіньківський (М.Цупкий), 
О.Я. Кониський (Стодольский), М.Д. Шкурган, С.М. Ковалів, 
Е. Ярошинська, Д. Курилюк, Р.Г. Заклинський (Ром. З.), 
И. Иванов, О. Пчілка. – Пер. з фр., серб., пол. О.Я. Кониського, 
Малини, Ор. Д-б. – У кн. також тексти укр. нар. загадок та портр. 
М. Максимовича, О. Стороженка, І. Лавровського, Ю. Романчука, 
І. Котляревського, Г. Квітки-Основ’яненка. 

VII 32963
Різдвянка : подарок руским родинам / зложив Павло Кирчів. – Львів : 
Коштом и заходом Т-ва «Просвіта» ; Друк. Т-ва им. Шевченка. 
Під зарядом К. Беднарского, 1890. – 35 с. : портр. – (Вид-во Т-ва 
«Просвіта» ; ч. 120, кн. 1). – Зміст: Коляда руским родинам... ; Юрій 
Осип Федькович : [біогр. нарис] ; Завернув з дороги / П. Кирчів. 
Куда ; Дизертир / Ю. Федькович. На могилу батька-атамана Стефана 
Качалы... / П. Думка. – У кн. також портр. Ю.А. Федьковича та по-
відомл. «Ціны збіжа в половині січня 1890». 

VII 33184
Топеліус Ц. Верба и зирка : казка / З.Т. [псевд.] ; [переказав 
Б. Грінченко]. – Киев : Кн. магазин Ф. Іогансона ; Тип. А. Давиденко, 
1890. – 24 с. – Бібліогр.: В Моск.-Центр. кн. складе и магазине... 
Ф. Іогансона продаются кн..: с. 2-4. – Приплетено до кн.: Казкы 
и оповидання. Киев, 1890.
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1891

VII 43728
Грінченко Б.Д. Чыя робота важча; Кузьмына ; Тры бажання : казкы 
В. Чайченка : [псевдонім]. – Киев : Друк. Керер, 1891. – 16 с. – 
Приплетено до кн.: Колоскы : збирнык казок та оповиданнив / 
[склав Б. Гринченко]. Одесса, 1891.

VII 42797
Грушевський Г.І. Оповидання Грыцька Чулая : [псевдонім]. – 
Киев : Тип. Г.Т. Корчак-Новицкаго, 1891. – 45 с. – Зміст : Пяныця ; 
Страшна кара. – Приплетено до кн.: Григоренко Г. Наши люды 
на сели. [Ч. 1–2] / написав Грыцько Грыгоренко. Юрьев, 1898.

VII 33119
Рідный зільник : ілюстрованый літературный збірник / [уклад. 
В. Лукич]. – Львів : Коштом т-ва «Просвіта». Выдав Василь Лукич ; 
Друк. Т-ва им. Шевченка. Під зарядом К. Беднарского, 1891. – 
[2], 136 с. : іл., портр. – Авт. проз. і поет. творів, ст. з етнографії : 
Є. Олесницький, К.М. Устиянович, С.В. Руданський, В.І. Масляк, 
А.І. Йонін (Аркадій Ив. Й-н), М. Бачинський (О. Філаретів), І. Спілка, 
Л.І. Глібов, Б.Д. Грінченко (В. Чайченко), В.С. Мова (В. Лиманський), 
М. Рихвицький, І.С. Тургенєв, Р-н Ю., А. Міцкевич, Г. Гейне, 
Є.І. Ярошинська, В. Лукич (Домонтарь), Артист, К. Бать ; пер. з пол., 
рос. та нім. Б.Д. Грінченка, В. Лукича, Д.К. Мороза (Данило Старий), 
Л. Українки, М.А. Славинського (М. Головатий), М.М. Коцюбинського, 
А.Ю. Кримського; псалмів – В.С. Александрова. – У кн. також 
відомості (з портр.) про діяльність Л.І. Глібова, Б.Д. Грінченка, 
С.А. Сембратовича, Ю.Г. Лаврівського, О.Г. Барвінського, І. Карпенка-
Карого, Д.Л. Мордовця, Г.С. Запаренюка ; укр. нар. щедрівки, перека-
зи, пісні, анекдоти у записі В.Ф. Кроподрі, Т.К. Бордуляка, О. Гузарівни, 
В. Лукича. – Відбиток із : Ілюстрованый календарь товариства 
Просвіта на рік переступный 1892. Львів, 1891.

1892

VII 43259 (помилка при шифруванні)
Барвінський О.Г. Нові австрийські гроші (або нова валюта) : відчит 
Ол. Барвінського при нагодї відкритя філії «Просьвіти» в Камінцї 
Струміловій дня 18 н. ст. червня с. р. / Ол. Барвінський. – [Львів, 
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1892]. – 14 с. – Приплетено до кн.: Збірник оповідань. [У 2 ч.]. 
Ч. 1. Львів, 1892.

VI 409, 26708
Гомер. Гомерова Одиссея. Ч. 2 / гексаметром на мову україн-
сько-руську перевіршовав Петро Байда [П.І. Ніщинський]. – Львів : 
Накладом ред. «Правди» ; Друк. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом 
К. Беднарського, 1892. – [1], 157 с. 

1893

VII 33532
Зіньківський Т.А. Писання Трохима Зїньківського. Кн. 1 / зредактував 
[з передм.] та життєпис написав Василь Чайченко [Б.Д. Грінченко]. – 
[Львів] : Друковано під доглядом К. Паньковського ; Друк. Наук. Т-ва 
ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, [1893]. – LXXII, 248,  
IV с. : портр. – Зміст : Байки ; Сумління : драм. сцени ; Оповідання : 
1. Історична казка ; 2. Сидір Макарович Притика ; 3. На вулицї ; 
4. Сон ; 5. Кудою йти?  ; Моншер-козаче : (гумористичне опо-
відання) ; Бджола : пучечок казочок та оповіданнів : (перероб-
ки). – У кн. також пер. творів В.А. Жуковського, Г. Гейне, Езопа, 
М.Є. Салтикова-Щедріна; лист до О. Пипіна. 

VII 33200
Раевский П.И. Сцены и разсказы из малорусскаго народнаго быта 
Петра Раевскаго. – 6-е изд. – Киев : Изд. Кн. и Муз. магазинов 
Б. Корейво ; Тип. С.В. Кульженко, 1893. – 224 с. : ил. – На с. 4 : 
Посвящаю Доброму брату моему Василію Ивановичу Раевскому. – 
Бібліогр.: Малороссійскія кн., находящіяся в Кн. и Муз. Магазинах 
Б. Корейво в Кіеве и Одессе: с. 3–4 обкл. 

XVІІІ 6212
Смаль-Стоцький С.Й. Руска Граматика / уложили Степан Смаль-
Стоцький і Федір Гартнер. – Львів : Накладом фонду краєвого ; 
Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 
1893. – V, 175 с. – Додаток : 1. Руске віршованє ; 2. Письмо 
церковно-словяньске: с. 167–157. – Приплетено до кн.: Записки 
Наукового Товариства імени Шевченка : видавництво, присьвя-
чене науці і письменству україньско-руского народу. Т. 2. Львів, 
1893.
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1894

ІV 587 
Матеріали по етнографіи Новороссійського края, собранные 
в Елисаветском и Александрійском уездах Херсонской губерніи 
В.Н. Ястребовым / [уклад. та авт. передм., пояснень В. Ястребов ]. – 
Одесса : Тип. Шт[аба] Одес. воен. округа, 1894. – 202 с. – Відбиток 
із журн.: Летописи Ист.-Филол. О-ва при Имп. Новороссійск. ун-те. 
1894. Вып. 3.

VII 32691
Пущанський-Кривий Т. Не любо – не слухай, брехать не мишай : 
перлы фантазіи югового руського народу / зибрав и улаштував 
Пущанськый-Крывый. – Николаев : Выдав П. Дюмин ; Русская 
типо-литогр., 1894. – 32 с.

1895

VII> 2831
Грінченко Б.Д. Байкы / поскладав Борыс Гринченко (Чайченко В.). – 
Чернигов : Друк. Губ. Правл., 1895. – 80, 4 с. – Приплетено до кн.: 
Грінченко Б.Д. Писни та думы : кныжка перша й друга / Б.Д. Гринченко. 
Чернигов, 1895.

VII 43719
Лотоцький О.Г. Батькив грих : оповидання Александра Билоусенка : 
[псевдонім]. – Киев : Тип. Г.Т. Корчак-Новицкаго, 1895. – 44 с. – 
Приплетено до кн.: Романова О.І. Черствый пырожок : казка; Сватання 
Мороза : зимня казочка / Одарка Романова. Київ, 1895.

VII 33210
Ткаченко Д.О. Кум-хан ; Прыгода у повидь ; Петро Мирошныченко : 
оповидання / напысав Даныло Гордіенко [псевд.]. – Чернигов : 
Друк. Губ. Правл., 1895. – 25 с. 

VII 43394
Этнографическіе матеріалы, собранные в Черниговской и сосед-
них с ней губерніях / [уклад.] Б.Д. Гринченко. – Чернигов : Тип. Губ. 
Земства, 1895–1899.
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Вып. 1 : Разсказы, сказки, преданія, пословицы, загадки и пр. / 
[передм. Б.Д. Грінченка]. – 1895. – IV, 308 с.

Вып. 2 : Разсказы, сказки, преданія, пословицы, загадки и пр. / 
[передм. Б.Д. Грінченка]. – 1896. – ІІ, 390 с. – Додаток до: Земский 
сборник. 1896. № 6.

Т. [Вип.] 3 : Песни / [передм. Б.Д. Грінченка]. – 1899. – 
ХXXIІ, 765, [1] с. – Додаток до: Земский сборник. 1898. № 11/12. – 
Указатель к книгам и періодическим изданіям, в которых напе-
чатаны малорусскія народныя песни: с. 697–757. – «Весильни 
писни» и описанія «весилля» : указ. к с. 422–551: с. 759–
761. – Дополненія к библіографическим указаніям этого тома: 
с. 763–765. 

1896
VII 1032
Збирнычок украинских писень / упоряд. А. Хведорович. – Одесса : 
Изд. тип. и хромолитогр. Е.И. Фесенко, 1896. – 112 с., 17 л.нот.

VII 33758
Крынычка : оповидання та вирши / зибрав Б.Г. [Б.Д. Грін
ченко]. – Чернигов : Друк. Губ.Правл.,1896. – 48 с. – Авт. творів: 
Є.О. Барвінський (Е.Б.), Т.Г. Шевченко, Є.П. Гребінка, А.Л. Метлин-
ський, М.К., П.О. Куліш, К.О. Білиловський, Ю.А. Федькович, 
Я.І. Щоголев, Т.А. Зіньківський, П.П. Гулак-Артемовський, 
Л.І. Боровиковський, М. Вовчок. – У книзі надрук. також оповідання 
Б.Д. Грінченка «Про бузькив (лелек)» зі зб. «Веселка». 

VII 33029
Лотоцький О.Г. Оповиданье / уложыв А.Б. [псевд.]. – Киев : Тип. 
Г.Т. Корчак-Новицкаго, 1896. – 33 с. – Зміст: Ага, попався ; Квиткы ; 
Морське серце ; Коваль ; Ворожбыт ; Добрый чоловик ; Старый 
рыбалка. 

VII 32640
Маты : [зб. творів] / зладыв Ол. Тышко [О.О. Тулуб]. – Киев : 
Тип. Г.Т. Корчак-Новицкаго, 1896. – 36 с. – Зміст: Дума про удову 
та трех сынив / списав кобзарь Архып Ныконенко. Маты : [вірш] / 
И. Манжура. Орлыця / Олеся Зирка [О.П. Косач-Кривинюк]. 
Матерыне серце / Ол. Т. [О.О. Тулуб]. Маты / Г.-К. Андерсен ; [пер.] 
М. Старицькій. Маты покрытка / Т. Шевченко. 
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VII 43533
Райский П.П. Сватъ Крысогон : траги-комичный этюд в 1-м действіи / 
соч. П.П. Райскаго и М.Ф. Сластина. – Харьков : Изд. Ф.И. Михайлова ; 
Тип. Ю, 1896. – 28 с.

VII 44078 
Ящуржинский Х.П. Свадьба малорусская как религіозно-бытовая 
драма / Хр. Ящуржинскій. – Киев : Тип. [Н.Т.] Корчак-Новицкаго, 
1896. – 40 с. – У кн. також тексти укр. нар. пісень. – Відбиток із 
журн.: Кіев. старина. 1896. Кн. 9. – Приплетено до кн.: Ящуржинский 
Х.П. Лирическія малорусскія песни, преимущественно свадебныя : 
сравнил с великорусскими песнями Х. Ящуржинскій. Варшава, 1880.

1897

VII 43334
Снип : Малорусскія сцены, разсказы и анекдоты / собрал и соста-
вил Мих. Шерминскій. – Киев : Тип. И.И. Чоколова, 1897. – 56 с. – 
На тит. арк. епіграф-прислів’я. – Приплетено до кн.: Раевский П.И. 
Новые сцены и разсказы из малорусскаго народнаго быта Петра 
Раевскаго. 3-е изд. Одесса, 1897.

1898

VІІ 2138 
Гельман Г. Стрілочник Данило Григорія Гельмана. – Одесса : Изд. 
Высочайше утв. Юж.-Рус. О-ва Печ. Дела, 1898. – 32 с.

IV 7010
Жизнь и творчество крестьян Харьковской губерніи : очерки по эт-
нографіи края. Т. 1. [Старобельскій уезд] / под ред. В.В. Иванова. – 
Харьков : Изд. Харьк. Губ. Стат. Комитета ; Тип. Губ. Правл., 1898. – 
[4], XXXII, 1012 с. – У кн. також ст. В.В. Іванова «Современная 
деревня Харьковской губерніи», тексти укр. нар. пісень, казок, опові-
дань, прислів’їв, приказок, голосінь, переказів, забав та Программа 
для сообщенія сведеній по этнографіи Харьковской губерніи.

VII 43395
Кониський О.Я. Тарас Шевченко-Грушівський : хроніка його життя : 
[в 2 т.] / написав Олександер Кониський. – Львів : Друк. Наук. Т-ва 
ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1898–1901. 
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Т. 1. – 1898. – 252, [2] с. : іл., портр. – (Зб. фільольогічної 
секциі / Наук. Т-во ім. Шевченка ; т. 1). – Ювилейне виданнє Т-ва. 

Т. 2. – 1901. – 393, [3], 23, [1] с. : іл., портр. – (Зб. фільольогічної 
секциі / Наук. Т-во ім. Шевченка ; т. 4.) – Покажчик ілюстрацій: 
с. [1] в кінці кн. – Покажчик імен осіб, історичних і географічних, 
до I і IV т. Зб. фільольогічної секциі: с. 1–23 в кінці кн. – Реєстр 
головнїйших жерел, з яких користувався автор: с. [2–3] в кінці кн. 

VII 43504
Михновський Г.І. Сатаныньска помста : драма в 4 діях : (з нотами 
для спивив) / соч. Г.И. Михновскаго ; муз. І.Т. Булавина [и др.]. – 
Черкассы : Друк. В.В. Колодочкы, 1898. – 56 с., 15 арк. нот.

XVІ 884
Спис творів Івана Франка за перше 25-лїтє его лїтературної 
дїяльности, 1874–1898 : на память єго юбилея 30 жовтня 1898 р. / 
зладив М. Павлик. – Львів : Виданє Ювил. Ком. Друк. Наук. Т-ва 
ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1898. – 127 с., 1 арк. 
портр. – Приплетено до кн.: Указатель источников для ознаком-
ленія с Южной Русью / составил Д. Дорошенко. Санкт-Петербург, 
1904.

V 16638
Шульгін Я.М. Начерк Колїївщини на підставі виданих і невиданих 
документів 1768 і близших років / написав Яків Шульгин ; [передм. 
М.С. Грушевського ; пер. М.К. Вороного]. – Львів : Накладом Наук. 
Т-ва ім. Шевченка ; Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом 
К. Беднарського, 1898. – IV, [2], 220 с. – (Руська іст. б-ка / видає 
Наук. Т-во ім. Шевченка ; т. 20). – Бібліогр.: с. 7–8. – Азбучний 
покажчик імен особових і географічних... / уклад. П. Родняк: 
с. 189–219.

1899

XV> 521
Драгоманов М.П. Розвідки Михайла Драгоманова про українську 
народню словесність і письменство. Т. 1. – Львів : Накладом Наук. 
Т-ва ім. Шевченка ; Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом 
К. Беднарского, 1899. – 260 с. – (Зб. фільольогічної секції / Наук. 
Т-во ім. Шевченка ; т. 2). 
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ХІІ 1037 
Комаров О.Ф. Лыхи потайни хлибоїди : хлибный комарик та шведська 
муха / напысав О. Степовык [псевд.]. – Одесса : Изд. Акціонер. Юж.-
Рус. О-ва Печ. Дела. Тип. Акціонер. Юж.-Рус. Печ. Дела,1899. – 16 с.

ХІІ 30752
Комаров О.Ф. Про городыну / напысав О. Степовык [псевд.]. – 
Санкт-Петербург : [Благотвор. О-во изд. общеполез. и дешевых 
кн. ; Тип. Штаба отд. Корпуса жандармов], 1899. – 56 с. – 
(Благотвор. О-во изд. общеполез. и дешевых кн. ; № 2). 

VII 2207
Конисский О.Я. Творы : в 2 т. / О.Я. Конисский-Перебендя. – Одесса : 
Тип. и Хромолітогр. Е.И. Фесенко, 1899. 

Т. 1 : Оповидання. – 223 с.
Т. 2 : Оповидання. – 215 с.

VII 32991
Малороссійскій сборник повестей, сцен, разсказов и водевилей 
известных малороссійских писателей. – Москва : Типо-Литогр. 
А.П. Яковлевой, 1899. – 389, [2] с. : портр. – Зміст : Як бог дасть, 
то и в вікно подасть ; Закоханий чорт / О. Стороженко. Катерина ; 
Перебендя / Т. Шевченко. По ревызіи / М. Кропывныцькій. Наталка 
Полтавка ; Москаль чарывнык / И.П. Котляревский. Через що люди 
бидніють та що йим треба робыты / Грыцько Квитка [Г.Ф. Квітка-
Основ’яненко]. Простак, або Хытрощи жинкы, перехытрени моска-
лем / В.О. Гоголь. Орыся ; Сира кобыла / [П.О. Куліш]. Казка про си-
ницу и Племенник ; Старосвитськи казкы / А. Грабина. Салдатка / 
Д. Мордовцев [Д.Л. Мордовець]. Не так ждалося, да так склалося / 
П. Кузьменко. Ледащиця ; Викуп / М. Вовчок. Сцены и разсказы 
из малорусскаго народнаго быта / П. Раевский. Кум-мирошнык, 
або Сатана у бочци / Д. Дмитренко. Кыивській ярмарок, або Сим 
раз поганый / К.П. Мирославський-Винников [К. П. Мирославський]. 
Оказія з пампушкою / [Г.М.] Бораковський. – У кн. також автопортр. 
Т.Г. Шевченка. 

VII 30815
Сластін М.Ф. Знайся кинь з конем, а вил з волом : трагикомич-
ный этюд в двух картинах / соч. М.Ф. Сластина. – Харьков : Тип. 
Степанова, 1899. – 55 с. – На обкл. та тит. арк.: Посвящается 
А.С. Гаврилко.
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VІІ 1736 
Цисс О.Д. Стародавня Украйна в драматычных справах / О.Ц. …
батько [псевд.]. – Одесса : Типо-литогр. акционер. Юж. Рус. о-ва 
печ. дела, 1899. – Літогр. вид. з рукопису. – По 2 ч. в одній кн.

[Ч.] 1–2 : Чорный шлях ; Козак Байда. – 88, 80, с.
[Ч.] 3–4 : За виру и правду ;Тарас Бульба. – 100, 73 с.
[Ч.] 5–6 : Левенци ; Пушкаривна. – 87, 90 с.
[Ч.] 7–8 : Злыгодни ; За булаву. – 104,106 с.

1900

VII 33561
Из уст народа : малорусскіе разсказы, сказки и пр. / [уклад., авт. 
передм. та прим.] Б.Д. Гринченко. – Чернигов : [Земская тип.], 
1900. – VIII, 488 с. – У кн. укр. нар. оповідання, казки, прикмети, 
прислів’я, повір’я, заговори, приказки. – Фольклор. матеріали зі-
брали та надали М.С. Чудновська, В.П. Горленко, М.М. Грінченко, 
В.Т.  Андрієвський, Ю.С.  Грибінюк, В.В.  Боржковський, 
Н.Д.  Білоконь, Е.Н.  Гаврилей, Н.  Грінченко (Н.Б.Г...), 
Ю.Н. Долинська, Г.В. Дорошенко, В.П. Цимбал, А.В. Заболоцький, 
Н.І. Кобринська, І. Вороньківський (І.О. Коновал), Ф. Кондратович, 
М.М. Коцюбинський, В.П. Кошовий, М.Л. Кропивницький, 
Д.К. Лебедь, І.М. Руденко, П.Я. Лукашевич, Г.С. Неводовський, 
В.В. Полуботкова, О.І. Романова, В.Ф. Степаненко, В.Г. Шевченко 
та ін. – Прибавленіе [дод.] : Старая рукопись: [початок ХІХ ст.]: 
с. 402–420. – Додаток до журн.: Земский Сборник: [Черниг. губер-
ніи]. 1900. № 12. 

VII 43224
Куліш П.О. Драмована трылогія. [Ч. 1–3] / Панько Олельковыч 
Кулиш. – Харків : Печатня «Печ. Дело» князя [К.Н.] Гагарина, 
1900. – 150, 316, [3] с. – Зміст : Ч. 1. Байда, князь Вышневецькій : 
староруська драма (1553–1564)  ; Ч. 2. Петро Сагайдашный : 
староруська драма (1621 р.) ; Ч. 3. Царь Налывай : староруська 
драма (1596 р.). – Кожній частині передує окр. тит. арк. На шмуцтит. 
кожної частини – назва твору.

VІІ> 55412 
Островський А.Н. Буря : драма в 5 діях / з рос. пер. і видав 
М. Павлик. – Львів : З нар. друк. Ст. Манецкого і Спілки, 1900. – 84 с.
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1901

VII> 44060
Драгоманов М.П. Микола Іванович Костомарів : житєпис-
ний очерк / М. Драгоманов. – Львів : [Накладом Укр.-Руської 
Вид. Спілки] ; Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом 
К. Беднарського, 1901. – 41 с. – (Літ.-наук. б-ка ; ч. 9). – У кн. також 
жарти М.І. Костомарова (церковнослов.) та тексти його листів 
до М.П. Драгоманова (рос.). – Приплетено до кн.: Короленко В.Г. 
Ліс шумить : поліська лєгенда / В. Короленко. Львів, 1901.

VII 3901
Колесса А.М. Шевченко и Мицкевич / А. Колесса. – Одесса : [Тип. 
«Одесских новостей», 1901]. – 8 с. – Авт. вказаний у передм. – 
Відбиток із газ.: Одес. новости. 1901. № 522 (26 февр.).

VІІ 2213 
Куліш П.О. Чорна рада : хроніка 1663 року / написав П. Куліш. – 
2-ге вид. – Одесса : Тип. Е.И. Фесенко, 1901. – 252 с., 15 арк. іл. : 
портр.

VII 10307
Малороссійскіе разсказы (юмористическіе). – Одесса : Изд. и тип. 
акціонер. южно-рус. о-ва печат. дела, 1901. – 23 с. – (Нар. б-ка 
В. Маракуева).

VII 32772
Поліщук Т. Прочанын : оповидання Т. Полищука. – Москва : Тип. 
Т-ва И.Д. Сытина, 1901. – 32 с.

V> 16558 
Цегельський Л. Русь – Україна і Московщина – Россія / Лонгин 
Цегельський. – Львів : З друк. Наук. Т-ва ім. Т. Шевченка під за-
рядом К. Беднарського, 1901. – 92 с.

1902

IV 4800
Галицько-руські народні легенди. Т. 1 / зібрав матеріали Володимир 
Михайлович Гнатюк. – Львів : Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка 
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1902. – ХІ, 215 с. – (Етнографічний збірник / Етногр. коміс. Наук. Т-ва  
ім. Шевченка ; т. 12).

VIIІ 15146
Комаров О.Ф. Корыстни звірятка : кажан, ижак та крит / напысав 
О. Степовик [псевд.]. – 2-ге вид. – Санкт-Петербург : Благотвор. 
О-во изд. общеполез. и дешевых кн. ; Тип. Уч-ща Глухонемых, 
1902. – 24 с. : іл. – (Благотвор. О-во изд. общеполез. и дешевых 
кн. ; № 1). – Бібліогр.: Изд. «Благотвор. О-ва...»: с. 3–4 обкл. – На с. 2 
обкл.: Извлеченіе из устава «Благотворительнаго Общества...». 

ХІІ 30750
Комаров О.Ф. Про городыну / напысав О. Степовык [псевд.]. – 2-ге 
выд., допов. – Санкт-Петербург : [Благотвор. О-во изд. общеполез. 
и дешевых кн.] ; Тип. Уч-ща Глухонемых, 1902. – 60 с. : табл. – 
(Благотвор. О-во изд. общеполез. и дешевых кн. ; № 2). – На с. 2 
обкл.: Извлеченіе из устава «Благотворительнаго Общества…».

V-16455
Нечуй-Левицький І.С. З давних часив : про гетьмана Богдана 
Хмельницького / Иван Левицький. – Харьков : [Изд. Харьк. О-ва 
грамотности] ; Паровая тип. И.М. Варшавчика, 1902. – 31 с. – (Изд. 
Ком. Харьк. О-ва распространенія в народе грамотности ; № 77).

VII 32617
Пущанський-Кривий Т. Украиньски юморыстычни сцены и опови-
дання / зибрав и улаштував Пущанський-Крывый. – Николаев : 
Тип. А.Г. Шнейдера, 1902. – 72 с. – Зміст : Багатому чорт дитей 
колыше ; Понял ; Сходство ; Цыган-косар ; Все знает ; Не понял ; 
Последовательность ; Бесконечные рассказы ; Решил ; Севертека ; 
Пивень та Цесар ; Муха-богатырка ; Жиноча справа ; Дурный 
молодый. 

VII 43464
Суходольский О.Л. Помста, або Загублена доля : драма в 4 дей-
ствіях, с пеніем, хорами и танцами ; Хмара : драма в 5-ты діях, 
з спивамы, хорамы и танцямы : обе пьесы в одном томе / 
А.Л. Суходольскій. – Ростов н/Д. : Изд. автора ; Тип. М.М. Фонштейн, 
1902. – 103 с., 1 арк. портр. 
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VІІ 9583 
Хоткевич Г.М. Сердечна опіка : оповідання. – Харків : Рух, 1902. – 31 с.

1903

VII 32681
Базилевич Ф.П. Осинни квиткы : [зб. поезій] / Федь Подоляк 
[псевд.]. – Одесса : Тип. и Хромолитогр. Е. И. Фесенко, 1903. – 32 с.

VІІ 33127 
З над хмар и з долын : укр. альм. року 1903 : (збирнык творив 
сьогочасных авторив) / впорядкував та уложив Мыкола Вороный. – 
Одесса : Друк А. Соколовського, 1903. – [1], 251, [4] с.

VІІ 1681
Карпенко-Карий І. Драмы и Комедіи / Иван Тобилевич (Карпенко-
Карый). – Одесса : Тип. Акц.[іонер.] Юж.-Рус. О-ва Печ. Дела, 1903. 

Т. 3. – 436 с.
Т. 4. – 384 с.

XIV 848
Малороссійскія и белорусскія песни : собранныя П.П. Сокальским / 
[передм. М. Бороздіна та П.П. Сокальського]. – Посмертное изд. – 
Санкт-Петербург : [Тип. Э. Арнгольда. Нотопечатня В. Бессель 
и К., 1903]. – 8, 59 с.: ноти.

VII 2438
Пущанський-Крывый Т. Не любо – не слухай, брехать не мишай : 
фантазія югового руського народу / Т. Безшлях [псевд.]. – Вид. 
4-те, випр. и допов. Бр. Ефремовых. – Одесса : Тип. Е.И.Фесенко, 
1903. – 48 с.

ХVІ 735 
Т. Шевченко в литературе и искусстве : библіогр. указ. матері-
алов для изученія жизни Т. Шевченка / сост. [та авт. передм.] 
М.Ф. Комаров. – Одесса : Тип. Е.И. Фесенко,1903. – 141, [3] с.

VІІ 2624 
Хлопець та море; Лыстоноша; Розумный коваль : оповидання. – 
Одесса : Вид. О[дес.] Л[іт.] С[пілки]. Друк. Е. Фесенка,1903. – 32 с.
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1904

XVІ 5863
Бібліографичный покажчык выдань Котляревського, творив та пы-
сань про його / упорядкував [та авт. передм.] М. Комаров. – [Київ : 
Вик. Друк. П. Барського, 1904]. – С. 467–494. – Витинка із кн.: 
На вічну пам’ять Котляревському : лит. збирнык. Київ : Вик. Друк. 
П. Барського, 1904. – 510, Х с.

XVІ 5864
Додаток до «Бібліографічного покажчыка» / зибрав С. Єфремов. – 
[Київ : Друк. П. Барського, 1904]. – С. 495–510. – Витинка зі зб.: 
На вічну пам’ять Котляревському : лит. збирнык. Київ : Вик. Друк. 
П. Барського, 1904. 510, Х с.

VII 31443
Калениченко І. Нелюдым : розмова про те, як треба в свити жыты, 
щоб буты багатым / напысав селянын И. Каленыченко. – Харьков : 
Изд. Харьк. О-ва грамотности ; Типо-Литогр. М. Зильберберг 
и С-вья, 1904. – 32 с. – (Изд. Ком. Харьк. О-ва распространенія 
в народе грамотности ; № 109). 

VII 33219
Кобзарь : сборник малороссійских стихотвореній и песен / составил 
Нищенко. – Москва : Тип. Т-ва И.Д. Сытина, 1904. – 93, ІІ с. – Авт.: 
Т.Г. Шевченко, В.А. Лунін, І.П. Котляревський.

VII 33520
Котляревський І.П. Твори Івана Котляревського, Петра Артемов-
ського-Гулака, Євгенія Гребінки / [передм. Ю.С. Романчука]. – Львів : 
Виданнє т-ва «Просьвіта» ; Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. Під за-
рядом К. Беднарського, 1904. – 533, [2] с. – (Руска письменність ; 
[кн.] 1). – Зміст: Віргілієва Енеїда ; Ода до князя Куракина ; Наталка 
Полтавка ; Москаль чарівник / І. Котляревський. [Вірші та байки] / 
П. Артемовський-Гулак [П.П. Гулак-Артемовський]. Так собі до земля-
ків ; [Вірші та байки] / Є. Гребінка. – У кн. також поема О.С. Пушкіна 
«Полтава» у пер. Є.П. Гребінки ; біогр. відомості і портр. авторів. 

VII 33330
Украинськый спиванык : 100 писень з нотамы. Вип. 4 / улаштував 
Б. Арсень [А.Я. Баккалінський]. – Одесса : Выдано коштом друк. 



УКРАЇНСЬКА КНИГА У ФОНДАХ
ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ

31

Е.И. Фесенко ; Тип. и Хромолит. Е.И. Фесенко, 1904. – 132, ІІІ с. : 
ноти.

IV 8673
Шухевич В.О. Гуцульщина. Ч. 4 / написав Володимир Шухе
вич. – Львів : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка ; Друк. Наук. Т-ва 
ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1904. – 272 с., 3 арк. 
іл. : фот., іл., ноти. – У кн. також тексти укр. нар. пісень, колядок, ще-
дрівок. – Відбиток зі зб.: Материяли до українсько-руської етнології / 
виданє етногр. комісії ; за ред. Хв. Вовка. Львів, 1904. Т. 7.

1905

II 7576
Браке В. Долой соціальдемократов! / В. Браке ; пер. И. Аксельрод. – 
Одесса : Буревестник, 1905. – 30 с.

IV 8605
Доманицкий В.Н. Современныя колядки и щедривки / В. Доманицкій. – 
Київ : Изд. Кіев. Губ. Стат. Комитета. Тип. Губ. Правл., 1905. – 33 с. – 
У кн. також тексти 26 укр. нар. колядок і щедрівок. – Библіографіческій 
указатель изследованій, статей и заметок... : с. 25–33. – Відбиток із: 
Памятная книжка Кіев. губерніи на 1905 г.

VII 32988
Драгоманов М.П. Переписка М. Драгоманова з Наталїєю Кобринською 
(1893–1895) / зладив і видав [та авт. передм.] М. Павлик. – Львів : 
Друк. Удїлова, 1905. – 24 с.

VII 43475
Киричек А. Люды : драма в 5 действіях и 6 картинах / А. Киричек. – 
Сумы : Типо-Литогр. К.М. Пашкова, 1905. – 85 с.

VII 33354
Перша ластівка : альманах молодих українських письменників / 
упоряд. Микола Федорович Чернявський. – Херсон : Друк. наслід. 
О.Д. Ходушиної, 1905. – 290 с.

ХІV 1256 
Украинське весилля : (з голосами) / запысав [та авт. передм. й комент.] 
Ив. Демченко. – Одесса : Изд. Тип. Е.И. Фесенко, 1905. – 124 с.,  
4 с. іл. : ноти.
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1906

III 73071
Грінченко М.М. Земельна справа в Новій Зеландії / з додатками 
й одмінами з московської мови переказала М.З. [псевд.]. – Київ : 
[Друк. С.А. Борисова], 1906. – 15 с. – (Т-во «Просвіта» у Київі ; 
№ 2). – Авт. вказаний в кінці кн.

V 16487
Грушевський О.С. З українського культурного і наукового життя 
в середині XIX в. / подав Олександр Грушевський. – Львів : [б. в.], 
1906. – 24 с. – Окрема відбитка з вид.: Записки Наукового това-
риства імені Шевченка. 1906. Т. 74, кн. 6. С. 69–92.

VII 32875
Данилов В.В. Новый сборник украинских песен («Малороссійскія 
народныя песни, собранныя проф. Д.И. Эварницким») : [рец. 
на кн.] / Владимір Данилов. – Київ, 1906. – 20 с. – У кн. також 
тексти 19 укр. нар. пісень. – Відбиток із журн.: Кіев. старина. 
1906. Т. 7–8. 

V 16471, 12562
Доманицький В.М. Смерть за правду : (оповідання про Івана Гуса) / 
написав В. Доманицький. – Санкт-Петербург : Благотвор. О-во изд. 
общеполез. и дешевых кн. ; Тип. Уч-ща Глухонемых (М. Аленевой), 
1906. – 31 с. : мал. – (Благотвор. О-во изд. общеполез. и дешевых 
кн. ; № 50). 

VII 33501
Кочура М.Н. Гончарь : [нарис] : писано в 1901 році / Михайло 
Одинокий [псевд.]. – Полтава : Електр. друк. Г.І. Маркевича, 
1906. – 23 с. 

VII 42783
Кримський А. Бейрутські оповідання. – Київ : [ б.в. ], 1906. – 72 с.

VII 32627
Лермонтов М.Ю. Мыхайло Орша : з Лермонтова / [пер.] И.С. Пу
хальськый. – Полтава : Электр. тип. Г.И. Маркевича, 1906. – 44 с. – 
На обкл. та тит. арк. І.С. Пухальський вказаний як авт. 
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VІІ 33058 
Толстой Л. Козаки : кавказ. оповідання 1852 р. / пер. з рос. Г.М. Хот
кевича. – Львів : Накладом Укр.-рус. вид. спілки, 1906. – 202 с.

ХVІ 996 
Українська драматургія : зб. бібліогр. знадобів до історії укр. драми 
і театра укр. (1815–1906) / зібрав і впорядкував [та авт. передм.] 
М. Комаров. – Одесса : Друк. Є. Фесенка, 1906. – Vl, 229, [2] c.

VII 33122
Яворницкий Д.И. Малороссійскія народныя песни, собранныя 
в 1878–1905 гг. / Д.И. Эварницкій. – Екатеринослав : Тип. Губ. 
Земства, 1906. – XL, 772, ІІІ с. 

1907

VII 32969
Гоголь М.В. Зачароване місто : оповіданэ М.В. Гоголя / пер. з моск. 
Герман Клейф (Гр. Кохнівченко). – Николаев : Русская паровая 
типо-литографія, 1907. – 12 с. 

V 6360, 16318 
Грінченко М.М. Як визволилися Північні Американські Штати / 
написала М. Загірня [псевд.]. – [Київ : Друк. Т-ва «Просвещеніе», 
быв[шее] Т-во Н.А. Гирич], 1907. – 128 с. : портр., карта. – (Т-во 
«Просвіта» у Київі ; № 5). – У кн. портр. Джорджа Вашингтона 
та карта Сполучених Штатів Америки. 

V 16639
Грінченко Н. Ідея федералізму у декабристів / Н.Г. – Київ : Видав 
Б. Грінченко ; [Друк. С.А. Борисова], 1907. – 21 с.

V 16483
Грушевський О.С. З життя української старшини XVIII в. [Ч.] 1. 
Земельні маєтки п. Леонтія Свічки / подав Олександр Грушевський. – 
[Київ : Друк. 1-ї Київ. Друк. Спілки, 1907]. – С. 149–158. – Відбиток 
зі зб.: Записки Укр. Наук. Т-ва в Київі, 1907. Кн.3.

V 16488
Грушевський О.С. По катастрофі 1708 р. Воєнні роботи / написав 
Олександр Грушевський. – [Львів, 1907]. – 17 с. – Відбиток зі зб.: 
Записки Наук. Т‑ва ім. Шевченка, 1907. Т. 80. 
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V 16486
Грушевський О.С. По катастрофі 1708 р. Конфіскація земель 
у мазепинцїв / написав Олександр Грушевський. – [Львів, 1907]. – 
11 с. – Відбиток зі зб.: Записки Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1907. Т. 75.

V 16489
Грушевський О.С. По катастрофі 1708 р. Розквартированнє росій-
ських полків на Україні / написав Олександр Грушевський. – [Львів, 
1907]. – 21 с. – Без тит. арк.; без обкл. Опис зроблено за даними 
з кн. – Відбиток зі зб.: Записки Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1907. Т. 78.

VII 32467
Квіточка : збірничок перлів української поезії / склав М. Щербина. – 
Київ : Друк. С.В. Кульженко, 1907. – 79 с. – У зб. поезії Т.Г. Шевченка, 
П. Грабовського, В. Забіли, О. Маковея, М. Славинського, О. Кониського, 
І. Франка, А. Бобенка, В. Александрова, Ц. Білиловського, Б. Грінченка, 
М. Чернявського, Л. Глібова, Я. Щоголева, Ф. Яковенка, Є. Гребінки, 
В. Самійленка, О.С. Афанасьєва (Чужбинського). – На обкл. та тит. 
арк. епіграф з твору Т. Шевченка.

VII 43472
Колісниченко Т.П. Право и честь : пьеса на 5 дій и 6 одмин, з спи-
вами и танцями / Т.П. Колесниченко. – Ейск : Тип. Ф.П. Корнилова, 
1907. – 86 с.

V 6577, 16460 
Комаров М.Ф. Про запорожські вольності / написав М. Комарь 
[псевд.]. – Одесса : Видано на гроші з фонду ім. Л.А. Смоленського. 
Друк. Е.И. Фесенко, 1907. – 40 с. – (Вид. т-ва «Просвіта» в Одесі ; № 1).

VII 33766
Крушельницький А.В. Орли : комедія в 4 дїях / Антін Володиславович 
[псевд.]. – Львів : Накладом Укр.-Руської Вид. Спілки, 1907 [обкл. 
1905]. – 148, [3] с. – (Літ.-Наук. Б-ка Укр.-Руської Вид. Спілки. 
Серія 1 ; ч. 110). – На звороті тит. арк. епіграф з твору О. Уайльда. – 
Бібліогр.: Укр.-Руська Вид. Спілка видала... кн.: с. [1–3], 2 обкл. 

XV 1705
Крымский А.Ю. Украинская грамматика для учеников высших 
классов гимназій и семинарій Приднепровья : научно-практическій 
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курс сознательнаго изученія центрально-украинской речи... Т. 2, 
вып. 1. (Уроки 1–5) / А. Крымскій. – Москва : Тип. В.А. Гатцук, 
1907. – 144 с. – Изд. составляет собственность о-ва «Просьвіта» 
в Кіеве. – Бібліогр.: [кн. А. Е. Кримського]: с. 4.

VI 18265
Метерлінк М. Монна Ванна : п’єса на три дії / Моріс Метерлінк ; 
з фр. переклала М. Загірня [М.М. Грінченко]. – [Київ : Друк. Т-ва 
«Просвещеніе», 1907]. – 76 с. – Приплетено до кн.: Сарду В. Рідний 
край : драма на 5 дій / Вікторьєн Сарду. Київ, 1908.

VII 33798
Мілковський З. Вдосвіта : [повість у 3 ч.] / Т.Т. Єж [псевд.] ; [пер. з пол. 
М. Левицького, З. Левицької]. – [Київ : Друк. Т-ва «Просвещеніе», 
1907?]. – 318 с. – Без тит. арк. – Рік та місце вид. встановлено 
за кн.: Друкований зведений каталог україномовної книги державних 
бібліотек та музеїв України, 1798–1923. Вип. 2. 1901–1910 / уклад.: 
Р.С. Жданова, І.О. Негрейчук. Київ, 2003. 528 с. 

VI 18265
Мірбо О. У золотих кайданах : комедія на 3 дії / Октав Мірбо ; 
з фр. переклав Б. Грінченко. – Київ : Друк. С.А. Борисова, 1907. – 
122 с. – Приплетено до кн.: Сарду В. Рідний край : драма на 5 дій / 
Вікторьєн Сарду. Київ, 1908.

VII 43496
Негеєвич А.П. Мухи : комедія в одній дії А.П. Негеєвича. – Полтава : 
Електр. друк. Ф. Шиндлера, 1907. – 20 с. 

III 73174
Первухін М.К. Робочый день / з Волохова [М.К. Первухін] пере-
робыв Б.М. – Харьков : [Изд. Харьк. О-ва грамотности] ; Электр. 
Типо-литогр. И.А. Цедербаум, [1907 ; обкл.–1906]. – 32 с. – (Изд. 
Харьк. О-ва [распространения в народе] грамотности ; № 126). 

VII 33774
Перша книга : збірник писань. – Радомисль, Київ. г[убернії] : Друк. 
Е.І. Заєзднаго, 1907. – 120, [3] с. – У кн. вірші, проз. й драм. твори 
К.М. Гамалії, Я.П. Єрмолаєва (Самотній) та вірш М.Ю. Лермонтова 
«Пілігрім» у пер. К.М. Гамалії. 
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XV 11633
Словарь української мови / зібрала ред. журн. «Кіев. старина» ; 
упоряд. з дод. власного матеріялу [та «Предісловіе»] Бориса 
Грінченко. – Київ : Друк. Акційн. т-ва Н.Т. Корчак-Новицького, 
1907. – Тит. арк. парал. рос. – На тит. арк. напис: Россійской Имп. 
Академіей наук удостоен второй преміи Н.И. Костомарова. – 
Список источников, которыми пользовались при составленіи сло-
варя: с. XXX–XXXVll.

1908

VII 32996
Грушевський О.С. Нові матеріяли до біографії Костомарова / 
написав Олександр Грушевський. – [Київ : Друк. 1-ї Київ. Друк. 
Спілки, 1908]. – 10 с. – Відбиток із журн.: Записки Наук. Т-ва в Київі, 
1908. Кн. 1.

VI 18263, 27711
Еркман Е. Історія одного селянина, 1789 рік / Е. Еркман, 
Ш. Шатріан ; пер. з фр. М. та З. Левицьких. – Київ : Друк. 1-ї Київ. 
Артілі Друк. Справи, 1908–1909. – Відбиток із газ.: Рада. 1908.

Ч. 1–2. – 1908. – 638 с. – Зміст : Генеральні штати ; «Рятуйте 
Отчизну!».

Ч. 3–4. – 1909 – 688 с. – Зміст : Перший рік республіки ; 
Громадянин Бонапарт.

III 74543
Жук А. Українська преса про земельну справу / написав А.І. 
[псевд.]. – Львів : Накладом авт. Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка. 
Під зарядом К. Беднарського, 1908. – 15 с. – Відбиток із журн.: 
Економіст.

VII 32795
Златовратський М.М. Гетьман : псіхол. нарис : пер. з рос. / 
М.М. Златовратський. – Київ : Ранок ; Друк. [П.] Барського, 
1908. – 40, [8] с. 

V 21298
Коваленко Г.А. Про життя Павла Грабовського / Гр. Сьогобочній 
[псевд.]. – Санкт-Петербург : Благотвор. О-во изд. общеполез. 
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и дешевых кн. ; Тип. Уч-ща Глухонемых (М. Аленевой), 1908. – 28 с. : 
портр. – (Благотвор. О-во изд. общеполез. и дешевых кн. ; № 56). – 
У кн. також портр. та тексти віршів П.А. Грабовського. – На с. 2 
обкл. : Извлеченіе из устава «Благотворительнаго Общества...». – 
Бібліогр.: Вид. Благотвор. О-ва... : с. 3–4 обкл. 

II 116166
Луценко І.М. Психічна енергія й проблема читання думок : (з докл. 
в Одеській «Просвіті») / І.М. Луценко. – Одесса : Друк. Штаба Одес. 
Воєн. Округа, 1908. – [1], 32 с. – (Вид. О[дес]. Л[іт]. С[пілки] ; № 4).

VI 18265
Метерлінк М. В середині / Моріс Метерлінк ; переклав Є. Тимченко. – 
Київ : Друк. С. Кульженка, 1908. – 16 с. – Приплетено до кн.: Сарду В. 
Рідний край : драма на 5 дій / Вікторьєн Сарду. Київ, 1908.

VI-33468
Ново Кольсон Педро де. Гроза міністрів : оповідання / Педро де Ново 
Кольсон ; пер. з ісп. [В.І. Самійленка]. – Київ : Час ; Друк. 1-ї Київ. 
Артілі Друк. Справи, 1908. – 12 с. – (Вид‑во «Час». Серія 3 ; № 25). 

Vll 5373 
Пущанськый-Крывый Т. Не любо – не слухай, брехать не мишай : 
фантазія югового руського народу / Т. Безшлях [псевд.]. – Вид. 7-е 
Бр. Ефремовых. – Одесса : Тип. Л.С. Шутака, 1908. – 48 с.

XVII 2258, VII 32356
Радецький І.М. Одеська тьма і «Просвіта» : вірші «Проклятого 
Українця» / І.М. Радецький. – Одесса : Тип. и литогр. М. Прищепова, 
1908. – 16 с.

VI 18265
Сарду В. Рідний край : драма на 5 дій / Вікторьєн Сарду ; з фр. 
переклав Б. Грінченко. – [Київ : Друк. П. Барського, 1908]. – 128 с. – 
1-ша кн. конволюта. 

VI 33457
Смерть : мазурська легенда : пер. з пол. / записала З. Моравська. – 
Київ : Час ; Друк. 1-ї Київ. Артілі Друк. Справи, 1908. – 8 с. – (Вид-во 
«Час». Серія 3 ; № 24).
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ХІV 36526 
Старицька-Черняхівська Л.М. Двадцять п’ять років українського 
театру : спогади та думки. – Київ : Тип. акц. о-ва Н.Т. Корчак-
Новицького, 1908. – 118 с.

VII> 46286
Тургенєв І.С. Бірюк : оповідання : пер. з рос. / Іван Тургенев. – Київ : 
Час ; Друк. 1-ї Київ. Артілі Друк. Справи, 1908. – 23 с. – (Вид-во 
«Час». Серія 3 ; № 29). – На обкл. та тит. арк. портр. авт.

VII 32859
Українські приказки та загадки / [уклад.] Михайло Зіронька 
[М. Федоренко]. – Київ : Друк. С.А. Борисова, 1908. – 20 с. – 
На обкл. та тит. арк. М. Зіронька вказаний як авт. – У кн. тексти 
217 укр. нар. приказок, 40 загадок та вірш С. Руданського «Пісня».
 
VI 33450
Фогаццаро А. Срібний хрестик : пер. з іт. / Антоній Фогацаро. – 
Київ : Час ; Друк. 1-ї Київ. Артілі Друк. Справи, 1908. – 16 с. – 
(Вид-во «Час». Серія 1 ; № 6). – На обкл. та тит. арк. фоторепрод. 
картини «Пошесть». 

1909

VI 18653
Гейне Г. Фльорентійські ночи / Генріх Гейне ; пер. [та передм.] Івана 
Франка. – Львів : Накладом Укр.-Руської Вид. Спілки ; Друк. Наук. 
Т-ва ім. Шевченка. Під зарядом К. Беднарського, 1909. – 78, [1] с. – 
(Літ.-Наук. Б-ка / видає Укр.-Руська Вид. Спілка у Львові. Серія 1 ; 
ч. 115). – (Писання І. Франка ; [ч.] 3). – У кн. також: Автобіографія / 
Г. Гейне. 

III 73116
Дорошенко В.В. М. Левитський як кооператор і його хліборобські 
спілки / Л. Божко [псевд.]. – Львів : Накладом К. Паньковського ; 
Друк. І. Айхельбергера і Сп., 1909. – 12 с. : портр. – (Економічна 
б-ка ; ч. 12). – Без тит. арк. Опис зроблено за обкл. 

XVII-2367
Звіт Українського Товариства «Просвіта» в Одесі за 1908 рік. – 
Одесса : Тип. «Изящество», 1909. – 32 с.
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I 3417
Князь Володимир Святий та хрещення Руси : з мал. / пересказав 
В-р. [псевд.]. – Одесса : Промінь ; Друк. Штаба Військ. Округа, 
1909. – 24, VII с. : мал.

VII-43481
Кузьмінський О.С. Однодійні піеси. [Вип.] 1. Селянка / Земляк 
[псевд.]. – Одесса : Тип. и Литогр. М. Прищепова, 1909. – 27с.

VIl 18691
Літературний річник українських і польських авторів / під. ред. 
Т. Михальського, Є. Лігоцького. – Київ : Друк. І. Врублевського 
і Т. Озерова, 1909. – V-X , 125 c. 

XVІ 9593
Українська біблїографія Австро-Угорщини за роки 1887–1900 / 
уложив на підставі автопсій Ів.Ем. Левицький ; [передм. 
І. Кревецького]. – Львів : Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка. 
Під зарядом К. Беднарського ; Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 
1909–1910. 

Т. 1 : (Роки 1887–1889). – 1909. – Х, 290 с. – (Матеріали до укр. 
біблїогр. / Наук. Т-во ім. Шевченка, Бібліогр. коміс. ; т. 1). – Серія 
парал. нім. 

Т. 2 : (Роки 1890–1891). – 1910. – 262 с. – (Матеріали до укр. 
біблїогр. / Наук. Т-во ім. Шевченка, Бібліогр. коміс. ; т. 2). – Серія 
парал. нім.

1910

VII 32701
Богданович А.М. Всесильна / А.М. Богдан-Сокольський [псевд.]. – 
Київ : Друк. Акц[ионер.] о-ва «Петр Барський», 1910. – 73 с. 

VІІ 4147 
Гоголь М.В. Тарас Бульба : повість / Гоголь ; в пер. М. Уманця 
[М.Ф. Комаров]. – Одесса : Сніп, 1910. – 146 с. 

XII-30705
Доманицький В.М. Про шовківництво. Як розводити шовковицю 
та добувати кокони з шовком : (з 14 малюнками) / по А. Пусепу 
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до друку зладив В. Доманицький. – Київ : Селянська Книжка ; Друк. 
1-ї Київ. Друк. Спілки, 1910. – 30 с., 2 арк. табл. : мал. – (Вид-во 
«Селянська Книжка» ; № 3). 

VII 33253
Крилов І.А. Байки : (по Крилову) / [переклав] М. Старицький ; [мал. 
І.М. Бурячка]. – 3-тє вид., допов. – Київ : Друк. С.В. Кульженко, 
1910. – 85, II с. : мал. 

VII 33015
Майстренко Х. Івасик-Телесик / Х. Майстренко. – Київ : Друк. 
Акц[іонер.] Т-ва «Петр Барський» в Київі, 1910. – 14 с. : мал. – 
Зміст : Івасик-Телесик : (казочка) ; Весна : [вірш] ; Загадка : [вірш].
 
VII 33114
Над могилою Бориса Грінченка : автобіографія, похорон, споми-
ни, статті / упоряд. Сергій Єфремов. – Київ : Вік ; Друк. 1-ї Київ. 
Артілі Друк. Справи, 1910. – 184 с. : портр., фот. – Авт. ст., спога-
дів, промов: Д.О. Ткаченко (Д. Пісочинець, Д.Т.), Н.К. Кибальчич, 
В.М.  Доманицький, В.М.  Страшкевич (В.  Михайлович), 
С.О. Єфремов, С.К. Дусанський (С. Гурковський), Г.П. Шерстюк, 
М.М Грінченко, М. Познякова, В.К. Прокопович. – Бібліогр.: [Кн.] 
Вид-ва «Вік»: с. 2–4 обкл.

V 21564
Філологічні праці Івана Могильницького / уклад. і авт. передм. 
Михайло Возняк. – Львів : Наук. т-во ім. Т. Шевченка у Львові, 
1910. – VIII, 240, [2] с. – (Українсько-руський архів / Наук. т-во 
ім. Т. Шевченка, Іст.-філос. секція ; т. 5).

VII 42587
Шаповал М.Ю. Жертви громадської байдужости : (становище нашої 
преси і письменників-художників) / М. Сріблянський [псевд.]. – Київ : 
Життя й Мистецтво ; Друк. акц[іонер.] Т-ва «П. Барський», 1910. – 28 с. 

1911

VII 32858
Алчевська Х.О. Мужицька дитина. – Василь Стефаник / А-евська 
[псевд.]. – [Б. м. : б. в.], 1911. – 16 с. 
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II> 76362
Василенко М. Що думають соціялісти? : (після Ч.Г. Кера) / Мих. 
Василенко, Р. Рабів. – Вінніпег : Накладом «Робочого Народа», 
1911. – 26 с.

VII 43521
Доброскок Г.В. Гайдамака : комична оперета в 1 дії. Діється в XVIII 
віку, в Слободській Украіні / Г. В. Доброскок. – Єкатеринодар : 
Тип. Т-ва «Рекорд», [1911]. – 18 с. – Рік вид. встановлено за кн.: 
До «Української драматургії» : збірка бібліогр. знадобів до історії 
укр. драми і театра за 1906–1912 рік / зібрав і впоряд. М. Комаров. 
Одеса, 1912. 

XVII 2694
Звіт Одеського Українського Клуба за 1910 рік. – Одеса : Друк. 
Т. Кумана, 1911. – 23 с. : табл.

VII 33245
Коваленко Г.А. З часів поривів і надій, 1900–1903 : (оповідання 
та инш.) / Г. Коваленко-Коломацький (Сьогобочній Гр.) – Київ : 
Друк. Акц[іонер.] Т-ва «П. Барський», 1911. – 144, [1] с. – Зміст : 
Лист ; Сікуція ; Ідеаліст ; Легкий заробіток ; Фотографії з життя 
новобранця ; Землячок прислужився ; Перший дебют ; Барабаник-
доглядач ; З Кавказу в Україну : (подорожні замітки). 

VII 43532.
Коваленко П.Т. Халепа : жарт з артистичного життя, на одну дію / 
Юрко Яворенко [псевд.]. – Київ : Вид. «Рідного Краю» ; Друк. 1-ї 
Київ. Артілі Друк. Справи, 1911. – 23 с. 

1912

XVI 996
До «Української драматургії» : зб. бібліогр. знадібку до історії укр. 
драми і театра за 1906–1912 рік : з додатками та поправками 
до «Української драматургії» за 1906 року / зібрав і впоряд. [з передм.] 
М. Комаров. – Одесса : [Сніп] ; Друк. Є. Фесенка, 1912. – 107 с. 

IV 4800
Етнографічний збірник. – Львів : Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 
1912. – [4], 426 с. – (Етнографічний збірник / Етногр. коміс. Наук. 



УКРАЇНСЬКА КНИГА У ФОНДАХ
ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ

42

Т-ва ім. Шевченка ; т. 31–32). – Бібліогр. укр. похоронних звичаїв...: 
с. 174–202. – Із змісту : Похоронні голосіння / зібрав І. Свєнціцький ; 
Похоронні звичаї й обряди / зібрав В. Гнатюк.

ХІV 4163 
Звіт діяльности Музично-драматичної спілки «Українська хата» 
в Одесі за 1912 [помилково, замість 1911] рік. – Одеса : Друк. 
М. Прищепова, [1912]. – 12 с.

ХІV 6149 
Звіт Одеського Українського Клуба за 1911 рік. – Одеса : 
«Центральна» друк., 1912. – 24 с.

V 16464
Осадчий Т.І. Українське селянство та його історична доля : іст.-
стат. розвідка / Тихін Іванович Осадчій. – Київ : Друк. 2-і Артілі, 
1912. – 32 с. 

VII 42579
Сборник, посвященный памяти Тараса Григорьевича Шевченка. – 
Москва : Вид. Комітету по упорядкуванню Шевченківських свят 
в Москві ; Тип. К.Л. Меньшова, 1912. – 217, [4] с., 4 арк. фот. : 
портр., іл. – Авт. доповідей, розвідок та ст.: С.М. Хвостов, 
Ф.Г. Де-ла-Барт, Х.Є. Корш, О. Калішевський, О.П. Новицький, 
А.Ю. Кримський, О.М. Куліш (Ганна Барвінок), Ф. Коломийченко. – 
Бібліогр.: Московскіе газеты от 26 февр. 1911 г. и журналы с юби-
лейными статьями и рисунками / І.О. Білоусов: с. 141–143. – На тит. 
арк. та шмуцтит. портр. Т.Г. Шевченка. – На обкл.: На спомин 
50-х роковин смерти Тараса Шевченка 26.11.1861 – 26.11.1911. – 
Відсутня 1 фот. між с. 96–97. 

VІІ 10728 
Сердюк Ф. Г. Степ : драма в 5-ти діях з співами і танцями / напи-
сав Фома Сердюк. – Одеса : Тип. В.П. Шиманскаго, 1912. – 95 с. 

V 16463.
Степанківський В.Я. Українець за кордоном і мандрівка в минуле : 
[історія України на сторінках зарубіж. літ. та преси] / С. Подолянин 
[псевд.]. – [Київ : Дзвін; Друк. 2-ї Артілі, 1912]. – 23 с. – (Вид-во 
«Дзвін» ; № 4). 
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VII 33333
Чистому серцем. Пам’яти Василя Доманицького : біографія, спо-
мини, похорон / упорядкував [та авт. передм.] Сергій Єфремов. – 
Київ : Вік ; Друк. 1-ї Київ. Друк. Спілки, 1912. – 146 с., 1 арк. портр. : 
фот. – Зміст : Василь Доманицький : біогр. згадка : [без підпису]. 
На смерть Василя Доманицького : [вірш] / Б. Ярошевський. Пам’яти 
Василя Доманицького : [некролог] / В. Липинський. Чистеє серце ; 
В. Доманицький на селі / С. Єфремов. Трудовик ідеї ; Жартівливі 
пісні В.М. Доманицького / О. Білоусенко [О.Г. Лотоцький]. В роковини 
смерти друга-товариша ; З останніх літ життя В.М. Доманицького / 
Ф. Матушевський. Доманицький у Закопаному / Д. Донцов. Останні 
місяці В.М. Доманицького / П. Смуток [П.Я. Стебницький]. Пам’яти 
В.М. Доманицького / Ф. Руденко. В Колодиському позичково-ощад-
ному товаристві / К. Хр-ич. На похороні В. Доманицького / С.Є. 
[С.О. Єфремов]. Враження з похорону / Л. Яновська. Тихого сну / 
Л. Чулий [Л.А. Пахаревський]. – Бібліогр.: «Вік»: с. 2–3 обкл. ; Кн. 
В. Доманицького: с. 4 обкл. 

VІІ 33324 
Шевченко Т. Кобзарь. Твори Тараса Гр. Шевченка / видання в ред. 
В. Доманицького ; з портр., автобіографією, матеріалами по по-
літичному ділу ; з 20 малюнками з картин Т.Г. Шевченка. – Киев ; 
Петербург ; Одесса : Юж.-рус. книгоизд. Ф.А. Іогансон ; Владелец 
П.И. Бонадурер ; Тип. Ф. Дубовика, 1912. – 651 с. : портр.

IX 7557, ХІІ 3457
Шелухін С.П. Бжоляний мед-здоровья / Сергій Павленко [псевд.] ; 
з передм. І. Луценка. – Одеса : Діло ; Друк. Є. Фесенка, 1912. – 16 с.

1913

XIV 4462
Злобинець М.О. Самонавчатель до гри на кобзі або бандурі. Ч. 1 / 
М. Домонтович [псевд.]. – Одеса : Діло ; Друк. Є. Фесенка, 1913. – 
III, 17 c. : мал., ноти.

XV 5747
Левицький М.П. Де-що про сучасну стадію розвитку української лі-
тературної мови / М. Пилипович [псевд.]. – Київ : Нове життя ; [Друк. 
1-ї Київ. Друк. Спілки], 1913. – 52 с. – (Вид-во «Нове життя» ; № 3). 
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VII> 85304
Скибінський Р. Із моїх споминів / Рудольф Скибінський. – 
Нью-Йорк : Гайдамаки, 1913. – 45, [3] с. – Приплетено до кн. : 
Коваленко О. Горбоконик : казка : ( по Єршову). Торонто, [1902?].

1914

VII 32786
Безталанний Д. Маруся : выдумкы Данька Безталанного. – 
[Одесса : Тип. К. Де-Морей, 1914]. – 16 с.

VI> 17532
Б’єрнсон Б. Арне : оповіданє з норвезького мужицького житя : пер. 
с норв. / Б’єрнстьєрне Б’єрнсон ; пер. М. Павлик. – Чернівці : Друк. 
«Руської Ради», 1914. – 126 с. – («Наука і розвага» : літ.-наук. б-ка ; 
ч. 1). – На обкл. авт.: Бєрнзон.

ХVІ 1499 
Бібліографическій указатель к литературной деятельности 
М.Ф. Комарова (1865–1913). – [Одесса],1914. – 12 с. – Відбитка 
з «Известій Одесского Библиографического Общества».

IV 4800
Колядки і щедрівки. Т. 2 / зібрав матеріали Володимир Михайлович 
Гнатюк. – Львів : Друк. Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1914. – XV, 379 с. – 
(Етнографічний збірник / Етногр. коміс. Наук. Т-ва ім. Шевченка ; т. 36).

VII 44101, 5579
Т.Г. Шевченко. Его жизнь и поэзія. – Одесса : Тип. Акционер. Юж.-
Рус. Общ-ва Печат. Дела, 1914. – 81 с.

VII 117566
Хоткевич Г.М. Гірські акварелі : оповідання / Г.М. Хоткевич. – 
Харків : Друк. «Печатник», 1914. – 80 с.

1915

VII> 68273
Геновефа : оповіданє про княжну, засуджену невинно на смерть, 
від якої чудом спаслася і жила через шість літ в пущі. – [Б. м.] : 
Свобода, 1915. – 90 с.
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II 6468
Гордієвський М.І. Лесевич яко философ / М. Журливий [псевд.]. – 
Одеса : Друк. Акц[іонер.] Ю[жно]-Рус. О-ва Печ[ат]. Дела, 1915. – 
18 с. – Відбиток із журн.: Основа. 1915. Кн. 3.

VII 9919
Маркович Д.В. Мій сон : [оповідання] / Д. Маркович. – Одеса : Друк. 
Акц[іонер.] Ю[жно]-Рус. О-ва Печ[ат]. Дела, 1915. – 7 с. – Відбиток 
із журн.: Основа. 1915. Кн. 3.

VI 18428
Мольєр [Ж.-Б.]. Шлюб з примусу : комедія на одну дію / Мольєр ; 
пер. з фр. В. Самійленко. – [Одеса] : Дніпр ; Друк. «Порядок» 
С. Цесарського, 1915]. – 24 с.

VІІ> 55354 
Нагорянський А.І. Ох! Не люби двох! : оперета в 3-ох діях / 
А.І. Нагорянський. – Джерсі Сіті : З друк. «Свободи», 1915. – 78 с.

VII 5912
«Труд» А.И. Гринберга, 1915. – Народныя песни, записанныя 
в Подольской губерніи : с приложенієм пословиць, поговорок и пр. / 
сост. и издал [з передм. та приміт.] А. П. К. – Одесса : Типо-Литогр., 
1915. – 65 с.

1916

VII> 54586 
Бондарівна : драма в 4-ох діях й 5 відслонах / написав Іван 
Тобілевич [псевд. – Карпенко Карий]. – Джерсі Сіті : З друк. 
«Свободи», 1916. – 62 с. 

V> 23779
Дорошенко В. Українство в Росії : новійші часи / Володимир 
Дорошенко. – Відень : Союз визволення України, 1916. – 114 с. : портр.

VII 6073
Стрижевський Ю. Під крилами церков / Юрій Стрижевський. – 
Одесса : [Друк. Акц[іонер.] Ю[жно]-Рус. о-ва Печ. Дела], 1916. – 51 с.
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I> 6072
Студинський К. Львівська духовна Семинария в часах Маркіяна 
Шашкевича (1829–1843) / Кирило Студинський ; перед. сл. 
Кирило Студинський. – Львів : Наук. т-во ім. Т. Шевченка у Львові, 
1916. – 416 с.– (Збірник філологічної секції Наукового товариства 
ім. Шевченка ; т. 17/18).

VІІ> 59203 
Сьвітові байки в оповіданнях Степана Руданського. – Джерсі Сіті : 
З друк. «Свободи», 1916. – 28 с. – Приплетено до кн. : Демидчук С. 
Знанє житя. Джерсі Сіті, 1918. Місце вид. англ.

VII> 54931 
Тато на заручинах : міщанська пригода в одній дії / написав Григорій 
Григорієвич. – Джерсі Сіті : З друк. «Свободи», 1916. – 29 с.

XVI> 10121
Тернопільський В.К. Українська читальня, або Що кождий українець 
повинен знати / В.К. Тернопільський. – Вінніпег : Укр. Вид. Спілка, 
1916. – 64 с.

1917

VII> 83909
Волошка Л. Пісні волі / Людмила Волошка. – Житомир : Электро-
Тип. Волын. Губер. земства, 1917. – 68 с.

І> 7822 
Калитовський Є. Гостина св. Николая : драм. гра в 4-х виходах / 
написав Єронім Калитовський. – Перероб. до амер. обставин. – 
Нью-Йорк : З друк. «Свобода», 1917. – 29 с.

VII> 68275
Лепкий Б. Починок / Богдан Лепкий. – Джерсі Сіті : З друк. 
«Свобода», 1917. – 32 с.

VII 9974, 33781
Липа І. Казки про волю : [в 5 ч.] / Іван Липа. – Одеса : Народний 
стяг, 1917.

Ч. 1 : Гомін по діброві. – 32 с.
Ч. 4, 5 : Хапко і Давець ; Дідова Правда. – 31 с. 
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VII 35235
Мова В. Козачий кістяк / Василь Мова. – Катеринодар : Кубан. Укр. 
Т-во «Просвіта», 1917. – [4] с.

ІІ> 18552 
Наша рідна мова, географія України і характер українця, поляка 
і москаля. – Вінніпег : Укр. вид. «Спілка», 1917. – 30 с.

V> 18811
Переяславська умова України з Москвою 1654 року : статті й тек-
сти. – Київ : [б. в.], 1917. – 64 с.

III 28922
Скоропис-Йолтуховський О. Табори полонених українців : з мал. : 
[пер. з фр.] / О. Скоропис-Йолтуховський. – Одеса : Нар. стяг, 
1917. – 32 с. : фот.

VI> 18052
Тетмайєр К. За скляною стіною : поезії в прозі / К. Тетмайєр ; вступ. 
сл. А. Павлюк. – Київ : Шлях, 1917. – 24 с. – Зміст : Спомин ; Кохання ; 
Смерека ; Епитафія ; Гірний метелик ; Щастя ; Журавлі [та ін.].

VII> 57241 
Франко І. Що таке поступ? / І. Франко. – Нью-Йорк : Накладом Укр. 
книгарні, 1917. – 63 с.

V 16461
Хоткевич Г.М. Боротьба України за свою свободу / Г.М. Хоткевич. – 
Харків : Друк. «Просвещение», 1917. 

Кн. 1 : Як підпали під Литву русські землі. – 32 с.
Кн. 2 : Як підпали під Литву українські землі. – 32 с.
Кн. 3 : Як підпали під Литву українсько-русські землі. – 64 с.

VII> 59532
Чехов А.П. Маска; Краса : [оповідання] / Антін Павлович Чехов. – 
Джерсі Сіті : Свобода, 1917. – 14 с.

VII> 85136
Шевченко Т. Кобзарь / Тарас Шевченко ; ред. В. Доманицький. – 
Київ : Криниця, 1917. – [3], IV–XXXI, 704 с.
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VII> 86845
Що кожному українцеві треба знати : український катехізм / зібрав 
матеріали Василь Вітинський. – Севастополь : Вітинський В., 
1917. – 23 с.

1918

VI 27640
Альбиківський М.К. Сатанаїл : фантастична казка на пять 
дій / М.К. Альбиківський. – Одеса : Воля і доля ; Друк. Губерн. 
Комісаріята Освіти, 1918. – 40 с.

VI> 17536
Гаєрштам Г. Мрії Каріни Брандт : повість / Густав Гаєрштам ; 
пер. Володимир Гнатюк. – Львів : Наук. т-во ім. Шевченка, 
1918. – 146 с.

V>17109
Гекер Е. Карл Маркс, його житє і наука / Еміль Гекер. – Нью-Йорк : 
[б. в.], 1918. – 37 с. : портр.

VII 35211
Грушевський О. З сучасної української літератури : начерки и  
характеристики. Ч. 1. Українські повістяри другої половини XIX в. / 
О. Грушевський. – Київ : Криниця, 1918. – 205 с.

VІІ> 55359 
Держирука В. На тихі води, на ясні зорі… : сценічний образ з життя 
народу в 4-ох діях, 7-ох відслонах. / В. Держирука. – Філадельфія, 
Пенсильванія : З друк. «Америки», 1918. – 112 с. – (Народна б-ка ; 
ч. 3-4).

V 12172
Єфремов С.О. Під обухом : большевики в Києві / С.О. Єфремов. – 
Київ : Вік, 1918. – 64 с.

VII 6312
Збірник творів видатніших українських письменників. – [Одеса] : 
Вид. Е.И. Фесенка ; [Друк. Е.И. Фесенка], 1918. – 151, [1] с.
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IV 7706
Кисіль Ол. Український вертеп / Ол. Кисіль. – Київ : Благотвор. 
О-во изд. общеполез. и дешевых кн., 1918. – 68 с., [4] вкл. арк. іл.

VII> 86846
Кобець О. В Тарасову ніч : драм. картини визволення України / 
О. Кобець. – Київ : Час, 1918. – 16 с. – (Серія драматична ; № 72).

V> 12926, 21356
Костомаров М.І. Історія України в житєписях визначнїйших 
єї дїячів / Микола Іванович Костомарів. – Львів : Наук. т-во ім. 
Т. Шевченка у Львові, 1918. – 493 с.

VII 33763
Михайличенко Г.В. Історія одного замаху : іст. повість з життя укр. 
революціонерів до революції / Ігнатій Михайлич [псевд.]. – Одеса : 
Друк. Т-ва «Селянська самоосвіта», 1918. – 58 с.

XV 2566, 5753, 4406
Мурський В. Коротка граматика української мови для шкіл 
та самонавчання. Етимольогія ; Синтаксис / В. Мурський. – 3-тє 
поправл. вид. – [Одеса] : Накладом Е. Фесенка ; [Друк. Е. Фесенка, 
1918]. – 93, IX, [1] с.

XV 2826
Новейший полный самоучитель украинскаго языка : Руководство 
научиться без помощи учителя правильно читать, писать и гово-
рить по украински : с объяснением произношенія букв, образцами 
для упражненій, краткою грамматикой и примерами граммати-
ческаго разбора : с приложеніем словаря. – Харків : Изд. книж. 
магазина «Мір»; [Епарх. тип.], 1918. – [1], 16 с.

VII 10831
Пахаревський Л. Оповідання. Кн. 2 / Леонід Пахаревський. – Вид. 
2-ге. – Черкаси : Сіяч, 1918. – 185 с. 

VI> 18203
Роні Старший Ж.-А. По огонь = La guérre du feu : роман з часів 
передісторії  / Ж.-А. Роні Старший ; пер. з фр. і вступ. ст. Остап 
Нитка. – Київ : Криниця, 1918. – 219, [1] с. – (Світова б-ка ; ч. 2).
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VII 128138
Старицька-Черняхівська Л.М. Гетьман Дорошенко : іст. п’єса на  
5 дій / Л.М. Старицька-Черняхівська. – Київ : Т-во «Час», 1918. – 172 с.

XV> 11630
Тимченко Є. Українська граматика (для III і IV кляси шкіл середніх) / 
Є. Тимченко. – Київ : Криниця, 1918. – 144 с.

VII> 69425
Товстонос В. Круча  : п’єса на 5 дій / Віталій Товстонос. – 
Миргород : Друк. Ш. В. Шик, 1918. – 64 с. – Ксерокопія.

XV 2575
Українська граматка / [уклад.] С. Любич. – Одеса : Накладом 
Е. Фесенка ; Друк. Е. Фесенко, 1918. – 32 с. : мал.

VІІ> 55324 
Франко І. Біблійне оповідання про Сотвореннє світа в світлі науки / 
І. Франко ; допов., додав пояснення, образки і мапу Ол. Сушко. – 
Вінніпег : Коштом Ів. Ковалюка, 1918. – 118 с.

III> 42145
Шарлеман Е. Охороняйте рідну природу! / Е. Шарлеман. – Харків : 
Союз, 1918. – 32 с. : іл. – (Природно-історична б-ка. Серія : Світова 
культура й природа ; № 1).

VII 8886
Яринович А. Буржуазна рада та інші фельєтони / А. Яринович. – 
Київ : Друк. Акц. Т-ва «Петро Барський», 1918. – 64 с.

1919

VІ> 10989 
[Дефо Д.] Робінзон Крузо з образками / на основі оригіналу і пер. 
зладила К.М. – Вінніпег : Накладом «Руської книгарні» ; З друк. 
«Канадийського Фармера», 1919. – 229 с.

V> 28101
Єфименко О.Я. Початковий підручник українсько-московської 
історії : для шкіл народних / О.Я. Єфименко. – Харків : Союз, 
1919. – 89, [1] с. – (Шкільна б-ка / під ред. О.Г. Панадьяді).
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VІІ> 55150 
Кащенко А. Під Корсунем : іст. повість. – Вид. 3-тє. – Відень ; 
Катеринослав : Укр. вид-во в Катеринославі, 1919. – 127 с.

VІІ> 54941 
Козацьке сватання на три дії. – Джерсі Сіті : З друк. «Свободи», 
1919. – 62 с.

VII 100792
Семенко М.В. Дві поезо-фільми (1919) / М.В. Семенко. – Київ : 
Всеукрлітком, 1919. – 36 с.

VII 102218
Семенко М.В. «Тов. Сонце» : ревфутпоема (1919) / М.В. Семенко. – 
Київ : Всеукрлітком, 1919. – 16 с.

VII 128145
Старицька-Черняхівська Л.М. Милость божа : п’єса на 3 дії / 
Л.М. Старицька-Черняхівська. – Київ : Всеукр. кооп. вид. союз, 
1919. – 71 с.

VII> 54926 
Стародуб. Сватання на вечорницях : водевіль в одній дії / 
Стародуб. – Нью-Йорк : Накладом Укр. книгарні ім. Т. Шевченка, 
1919. – 15 с.

VII 33534
Тесленко А.Ю. Оповідання. Ч. 4 / Архип Юхимович Тесленко ; 
передм. В. Чередниченко. – Полтава : Спілка Споживчих Т-в, 
1919. – VI, 53 с. – (Серія 1 «Красне письменство»»).

VII> 84928
Ярош Д. Збірник творів : нариси й оповідання / Данило Ярош. – 
Катеринослав : Укр. вид-во в Катеринославі, 1919. – 171, [1] с. – 
Зміст : Весняні мрії ; Серед степу широкого ; Хто вона? ; Перше 
сватання ; За віщо? ; Щоденник гімназистки ; Непорозуміння ; 
Поминки ; Безбатченко ; Невгомонні.

1920

VII 32468
Альманах трьох : Олекса Слісаренко, Микола Любченко, Михайло 
Семенко. – Київ : Т-во укр. письм., 1920. – 62 с.
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VII> 86039
Винниченко В. Базар : п’єса на чотири розділи / В. Винниченко. – 
Вінніпег : Накладом «Укр. робітничих вістий», 1920. – 92 с.

III 15288
Для чого і як кулаки цькують проти євреїв / [Політичне Управління 
Народного Комісаріату Військових Справ України]. – Одесса : Вид-
во Отд. Агит[ации] и Проп[аганды] при Губерн. Ком. коммунистов 
(большевиков) на Украине, 1920. – 8 с.

VII 6941
Досвітній О. Новели. Т. 1. Розкаяння ; Яка віра краща? / Олесь 
Досвітній. – Харків : Всеукр. держ. вид-во, 1920. - 60 с.

VІІ> 55223 
Зіневич С.Е. Пан Штукаревич або оказія, якої не бувало : сільські 
сцени на дві дії і 4 відслони зі співами / С.Е. Зіневич. – Торонто : 
З друк. «Свободи», 1920. – 60 с.

VІ 10785 
Пам’яти Михайла Драгоманова, 1885–1920 : збірник / [Я. Довбищенко, 
А. Луначарський]. – Харків : Держвидав., 1920. – 112 с.

VІІ> 52922 
Старицький М. Ніч під Івана Купала : драма в 5-ох діях, зі співами 
і музикою. – Нью-Йорк : Коштом і накладом друк. Павла Петрова, 
1920. – 106 с.

1921

II 109406
Дорошкевич О. Українська література в школі : спроба методики / 
Олександр Дорошкевич ; перед. сл. А.М. Лобода. – Київ : Держ. 
вид-во, 1921. – 102 с.

IX 8424, 16444
Заболотний Д.К. Заразливі хвороби і як від них охоронитись : 
(популярний виклад) / написав Д. Заболотний. – Одеса : Всеукр. 
держ. вид-во , 1921. – 38 с.
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IX 8471
Заболотний Д.К. Листи до селян про науку й народне здоровья 
на Україні / написав Д. Заболотний. – Одеса : Всеукр. держ. вид-во, 
1921. – 38 с.

VІІ> 55833 
Костомаров М. Кудеяр : іст. хроніка : в 3-х ч. / М. Костомаров. – 
Вінніпег : Накладом Укр. вид. спілки «Українського голосу», 1921. – 
259 с.

VІІ> 54961 
Ле-ле. Перший голова Ревкому : фарса на 1 дію з недавно-минуло-
го. – Львів : Русалка ; З друк. Ставропигійського Ін-ту під управою 
Ю. Сидорака, 1921. – 19 с. – [Театральна б-ка «Русалка» ; вип. 3].

VІІ 6879, 32489 
Тесленко А. Тяжко і інші новели / з передм. І. Коцюби. – Харків : 
Держвидав, 1921. – 86 с.

VІІІ 11330, 14350 
Тімірязев К.А. Рослина і сонячна енергія / К.А. Тімірязев ; пер. 
з рос. Г.К. – Київ : Держвидав,1921. – 68 с.

VII> 54950
Федькович Ю. Так вам треба : іграшка в одній дії з музиками, тан-
цями, співанками. / Ю. Федькович. – Київ ; Ляйпціг : Укр.накладня ; 
Коломія : Галицька накладня, [1921]. – 40 c.

VII 32724
Хвильовий М.Г. В електричний вік : поема / М.Г. Хвильовий. – 
Харків : Всеукрлітком, 1921. – 14 с.

VII 7021
Шевченко Т.Г. Вибрані твори : на 60-літні роковини смерті Шевченка 
(11.03.1861–11.03.1921) / Тарас Григорович Шевченко. – Одеса : 
Всеукр. держ. вид-во, 1921. – 54 с.

1922

XVI 5859
Биковський Л. Національна бібліотека Української держави, 1918–
1921 / Лев Биковський. – Берлін : Укр. книгознавство, 1922. – 15 с.
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VIII> 42033
Верхратський І. Зоологія : на низші класи середних шкіл : після 
4-го вид. переробив М. Мельник / Іван Верхратський ; переробка 
Микола Мельник. – Львів : [б. в.], 1922. – 188 с. : іл.

VII> 62345
Возняк М. Старе українське письменство : вибір для середніх шкіл / 
Михайло Возняк. – Львів : Наук. т-во ім. Шевченка, 1922. – 512 с.

XIV 2727
Гра : пісні та гри для дітей дошкільного віку. Зб. 2 / уложив по ет-
ногр. матеріялам Р. Вовк ; аранжував Ал. Суок. – Одеса : Держ. 
вид-во України, 1922. – 14 с.

VII 7288
Єфремов С.О. Коцюбинський : критично-біогр. нарис з додатком 
автобіогр. Коцюбинського / Сергій Олександрович Єфремов. – 
Київ : Слово, 1922. – 174 с. : фотоіл.

IX 8424
Заболотний Д.К. Заразливі хвороби і як від них охоронитись : 
(популярний виклад) / Д.К. Заболотний. – 2-ге вид. – Одеса : Держ. 
вид-во України, 1922. – 60, [4] с. : мал.

XII 119187
Ільницький А. Трактор і моторовий плуг та застосування їх у сіль-
ському господарстві / А. Ільницький. – Камянець н[а] П[оділлі] ; 
Одеса : Чорномор, 1922. – 56 с. : мал.

ХVІ 9590 
Ковалевський В. Теоретичні підстави бібліографічної класифікації / 
В. Ковалевський. – Харків : ДВУ, 1922. – 28 с.

X> 9412
Кравчук М. Вступ до вищої математики : посіб. для технікумів, 
вищих шкіл та самоосвіти / М. Кравчук, Г. Дрінфельд. – Київ : Вид-
во Всеукр. акад. наук, 1922. – 195 с.

XII 4534
Матковський І.В. Городництво у степовій Україні / І.В. Матковський. – 
Одеса : Держ. вид-во України., 1922. – 75, [3] с. : табл.
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VІІ 10661 
Рильський М. Синя далечінь / М. Рильський. – Київ : Слово, 1922. – 
63 с.

V> 14522
Таланчук О. Духовний світ українського народу / Олена Таланчук. – 
Київ : Фотовідеосервіс, 1922. – 62 с.– (Б-ка українця ; № 9).

VІІ 21366 
Тобілевич І. Бурлака : драма на 5 дій / І. Тобілевич (Карпенко-Карий). – 
Київ : Слово,1922. – 80 с.

VII> 54458 
Шевченко Т. Кобзар / Т. Шевченко ; з життєписом та передм. 
Б. Лепкого. – Берлін : Укр. слово, 1922. – 311 с. – (Б-ка «Українського 
слова» ; ч.10).

1923

ХІV 26819 
Антонович Д. Український театр : конспективний іст. нарис. – 
Прага ; Берлін : Нова Україна,1923. – 14 с.

II 7104
Барт П. Історія соціяльно-педагогічної ідеї / пер. і передм. 
М. Гордієвського. – [Одеса] : Держ. вид-во України, 1923. – 31 с.

XIV-2892
Дубовський М. Підручник театрального гриму : популяр. порадник 
для починаючих артистів сільських, робітничих і червоноармійських 
театрів, клубів і студій / М. Дубовський. – [Одеса] : Держ. вид-во 
України, 1923. – 48 с.

ХІV 4346 
Ємець В. Кобза та кобзарі : з бібліогр. додатком З. Кузелі і з 16 об-
разками / В. Ємець. – Берлін : Укр. слово,1923. – 111 с.

VII> 83197
Жук М. Дрімайлики малайцям / Михайло Жук ; гравюра Михайло 
Жук. – Чернігів : [б. в.], 1923. – 16 с. : іл.
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VIII 6772
Комаров Б.М. Що можна в школі зробити та показати по ботаніці / 
склав Б.М. Комаров. – [Одеса] : Держ. Вид-во України, 1923. – 
360 с. : мал.

VII 10605
Косинка Г.М. Заквітчаний сон : новела / Г.М. Косинка. – Київ : 
Спілка, 1923. – 12 с.

X 2902
Кравчук М.П. Математика для сільсько-господарських профшкіл : 
підруч. / М.П. Кравчук, І.П. Білик. – [Б. м.] : Держ. вид-во України, 
1923. – 336 с. : іл., табл.

III> 90503
Маркс К. До критики політичної економії  / Карл Маркс ; ред. і авт. 
передм. Евг. Касяненко ; пер. с нем. М.В. Порш. – [Б. м.] : Укр.-
амер. вид-во «Космос», 1923. – 204 с.

ХV> 10303 
Огіенко І. Наглядна таблиця українського правопису : шк. й само-
навчання / І. Огієнко. – Жовтка : Печатня ОО «Василіан», 1923. – 
[16] c..

II 7093
Пам’яти Г.С. Сковороди (1722–1922) : зб. статтів. – Одеса : Вид-во 
«Ювил. Коміс.», 1923. – 97 с.

VІІ> 55366 
Сурмач Р. Пещена дитина : образ з життя народа в 4-ох актах / 
Р. Сурмач. – Вінніпег : Накладом Укр. книгарні, 1923. – 60 с.

III 158356
Сухов О.О. Економична географія України / О.О. Сухов ; авт. пер. 
з рос. 2-го вид., перероб. й попов. М.М. Козловського. – [Одеса] : 
Держ. вид-во України, 1923. – IV, 208 с., 2 к. : табл.

VII 28696, 10142
Чехов А. Каштанка  : оповідання / А. Чехов  ; пер. з рос. 
С.О. Єфремова. – Київ : Держвидав України, 1923. – 45 с.
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VII 9214
Шкурупій Г.Д. Барабан : вітрина друга / Г. Шкурупій. – Київ : 
Panfuturysty, 1923. – 62 с.
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А.І. див. Жук А.
А.Б. див. Лотоцький О.Г. 
А.П.К. 45
А-евська див. Алчевська Х.О. 
Аксельрод И. 31
Александров В.С. 19, 34
Александров С.В. 6, 7, 14
Алчевська Х.О. 40, 41
Альбиківський М.К. 48 
Андерсен Г.-К. 22
Андрієвський В.Т. 26
Антін Володиславович див. 
Крушельницький А.В.
Антонович Д. 55
Арабажин К.І. 15
Аркадій Ив. Й-н див. Йонін А.І.
Арсень Б. див. Баккалінський А.Я.
Артемовський-Гулак П.П. 11, 

12, 30
Артист 19
Афанасьев-Чужбинський О.С. 

7, 14, 34

Б.Г. див. Грінченко Б.Д.
Базилевич Ф.П. 29
Базилевський  І.А. 15, 17
Байда Петро див. Ніщинський П.І. 
Баккалінський А.Я. 30
Балліна О.С. 8
Бантыш-Каменский Д.Н. 4
Барвінок Ганна див. Куліш О.М. 
Барвінський В.Г. 12, 16
Барвінський Є.О. (Е.О.) 22
Барвінський О.Г. 15, 19
Барт П. 55
Бачинський М. 19
Безталанний Д. 44

Безшлях Т.
див. Пущанський-Крывый Т.

Белей И. 14, 15
Беранже П.-Ж. 15
Б’єрнсон Б. 44
Биковський Л. 53
Билоусенко А. 

див. Лотоцький О.Г. 
Білецький-Носенко П. 14
Білик І.П. 56
Білиловський К.О. 22
Білиловський Ц. 34
Білокінь Н.Д. 26
Білоусов І.О. 42
Бобенко А.М. 15, 34
Богдан-Сокольський А.М. 

див. Богданович А.М.
Богданович А.М. 39
Бодянский И.М. 5
Бодянський О.М. 14
Божко Л. див. Дорошенко В.В.
Бораковський Г.М. 25
Бордуляк Т.К. 19
Боржковський В.В. 26
Боровиковський Л.І. 14, 15, 22
Бороздін М. 29
Браке В. 31
Булавин І.Т. 24
Бурячок І.М. 40

В. 12
В-р 39
Вагилевич І.М. 16
Вагнер М. 14
Василенко М. 41
Василович Л.І. 16
Вахнянин А.К. 16

Іменний покажчик
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Великанов А.С. 8
Верхратський І. 54
Винниченко В. 52
Вітинський В. 48
Вовк Р. 54
Вовк Х.В. 31
Вовчок М. 14, 15, 22, 25
Возняк М. 40, 54
Волошка Л. 46
Воробкевич С.І. 18
Вороний М. 24, 29
Воронківський І. 

див. Коновал І.О.

Г.М. див. Бораковський Г.М.
Гаврилей Е.Н. 26
Гаєрштам Г. 48
Галка Ієремія 

див. Костомаров М.І.
Гамалія К.М. 35
Гарт Б. 14
Гартнер Ф. 20
Гаршин В.М. 14
Гейне Г. 17, 19, 20, 38
Гекер Е. 48
Гельман Г. 23
Глібов Л.І. 14, 15, 19, 34
Гнатюк В.М. 27, 42, 44, 48
Гоголь В.А. (В.О.) 11, 14, 25
Гоголь М.В. 14, 15, 33, 39
Головатий М. 

див. Славинський М.А. 
Головацький Я.Ф. 16
Голота Петро 

див. Грушевський Г.І.
Гомер 20
Гордієвський М.І. 45, 55
Гордієнко Данило 

див. Ткаченко Д.О. 
Горленко В.П. 26

Грабина А. 25
Грабовський П.А. 34, 37 
Гребінка Є.П. 14, 22, 30, 34
Грибінюк Ю.С. 26
Григоренко Г. 19
Григорієвич Г. 46
Гринберг А.И. 45
Гріненко І. див. Шевченко Й.В. 
Грінченко Б.Д. 13-22,26,34-36,37
Грінченко М.М. 17, 26, 32, 33, 

35, 40
Грінченко Н. 26, 33
Грушевський Г.І. 18, 19
Грушевський М.С. 24
Грушевський О С. 32-34, 36, 48
Гузарівна О. 19
Гулак-Артемовський П.П. 11, 14, 22
Гурковський С. 

див. Дусанський C.К. 

Д.Т. див. Ткаченко Д.О. 
Данило Старий див. Мороз Д.К. 
Данилов В.В. 32
Де-ла Барт Ф.Г. 42
Демидчук С. 46
Демченко И. 31, 32
Держирука В. 48, 49
Деркач Илья див. Деркачов І.П.
Деркачов І.П. 8
Дефо Д. 50
Дикарев М.О. 16
Дмитренко Д. 25
Доброскок Г.В. 41
Довбишенко Я. 52
Долинська Ю.Н. 26 
Доманицький В.Н. (В.М.) 31, 32, 

39, 40, 43, 47
Домонтарь див. Левицький В.Л. 
Домонтович М. 

див. Злобинець М.О.
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Донцов Д. 43
Дорошенко В. 45, 46
Дорошенко В.В. 38
Дорошенко Г.В. 26
Дорошенко Д. 24
Дорошкевич О. 52
Досвітній О. 52
Достоєвський Ф.М. 14
Драгоманов М.П. 9, 16, 24, 27,31
Дрінфельд Г. 54
Дрозд див. Кониський О.Я. 
Дубовський М. 55
Думитрашко К.Д. 14
Думитрашко-Райч Т. 14
Думка П. 18,
Дусанський С.К. 40 

Е.Б. див. Барвінський Є.О.
Езоп 20
Еркман Е. 36

Єварницький Д.И. 32, 33
Ємець  В. 55
Єрмолаєв Я.П. 35
Єфименко О.Я. 50
Єфремов С.О. 30, 40, 43, 48, 

54, 57

Жданова Р.С. 35
Житецький П.Г. 16, 17
Жук А. 36
Жук М. 55
Жуковський В.А. 20
Журливий М. 

див. Гордієвський М.І.
З.Т. див. Топеліус Ц.
Забіла В.М. 14, 34
Заболотний Д.К. 52-54
Заболоцький А.В. 26
Загірня М. див. Грінченко М.М.

Заклинський Р.Г. 18
Закревський Н.В. (М.В.) 7, 16
Залозний П.Ф. 15
Запаренюк Г.С. 19
Заревич Ф.І. 16
Земляк див. Кузьмінський О.С.
Зіневич С.Е. 52
Зіньківський Т.А. 16-18, 20, 22 
Зіронька Михайло

див. Федоренко М.
Златовратський М.М. 36
Злобинець М.О. 43
Золя Е. 14

Иванов В.В. 23
Иванов И. 18

Ігнатій Михайлич 
див. Михайличенко Г.В.

Ільницький А. 54

Йонін А.І. 19

К. Бать 19
К.М. 50
К. Не-я див. Арабажин К.І.
Казюка Панько див. Куліш П.А.
Калениченко І. 30
Калитовський Є. 46
Калішевський О. 42
Карпенко-Карий І.К. 

див. Тобілевич І.К.
Касяненко Евг. 56
Качала С. 15
Кащенко А. 51
Квітка Грицько 

див. Квітка-Основ’яненко Г.
Квітка-Основ’яненко Г. 7, 8, 11, 

14, 18, 25
Кибальчич Н.К. 40
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Киричек А. 31
Кирчів П. 18
Кисіль Ол. 49
Клейф Г. див. Кохнівченко Гр.
Кобець  О. 49
Кобзарьов І.О. 

див. Омельченко И.
Кобринська Н.І. 16, 26
Ковалевський В. 54
Коваленко Г.А. 36, 41
Коваленко П.Т. 41
Ковалів С.М.18
Козловський  М.М. 56
Колесса О.Ф. 27
Колісниченко Т.П. 34
Коломийченко Ф. 42
Комаров Б.М. 56
Комаров М.Ф. 13, 15, 29, 30, 33, 

34, 39, 41, 44
Комаров О.Ф. 12, 25, 28
Комарь М. див. Комаров М.Ф.
Кондратович Ф. 26
Кониський О.Я. 12, 15, 18, 23, 

25, 34
Кониський-Перебендя О.Я. 

див. Кониський О.Я.
Конін В. 17
Коновал І.О. 26
Кононенко М.С. 16
Кореницький П. 14
Короленко В.Г. 27
Корсун О.О. 14
Корш Х.Є. 42
Косач-Кривенюк О.П. 22
Косинка Г.М. 56
Костомаров (Костомарів) М.І. 

10, 14-16, 27, 49, 53
Котляревський І.П (И.П.) 3, 11, 13, 

18, 25, 30
Кохнівченко Гр. 33

Коцюба І. 53
Коцюбинський М.М. 19, 26
Кочура М.Н. 32
Кошовий В.П. 26
Кравчук М.П. 54,56
Кревецький І. 39
Крилов І.А. 40
Кримський (Крымський) А.Ю. 

19, 32, 34, 42
Кропивницький 
(Кропывныцькій) М.Л. 14, 25, 26
Кроподря В.Ф. 19
Крушельницький А.В. 34
Кузьменко П. 25
Кузьмінський О.С. 39
Куліш О.М. 42
Куліш П.А. (П.О.) 8, 14, 16, 22, 

25-27
Курилюк Д. 18
Кухаренко Я.Г. 14

Лаврівський Ю.Г. 19
Лавровський І. 18
Ле-Ле  53
Лебедь Д.К. 26
Левицька З. 35, 36
Левицький В.Л. 16, 19
Левицький І.С. 14, 15
Левицький Ів. Ем. 39
Левицький М.П. 35, 36, 43
Левіцький І. 

див. Нечуй-Левицький І.С.
Левченко Михаил 9
Лепкий Б. 46, 55
Лермонтов М.Ю. 10, 32, 35
Лиманський В. див. Мова В.С.
Липа І. 46
Липинський В. 43
Лисенко М. 12
Лігоцький Є. 39
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Лобода А.М. 52
Лотоцький О.Г. 21, 22, 43
Лукашевич П.Я. 16, 26
Лукич В. див. Левицький В.Л.
Луначарский А. 52
Лунін В.А. 30
Луценко І.М. 37, 43
Любич С. 50
Любченко М. 51

М.З. див. Грінченко М.М.
М.К. 22
М.С. 11
Майстренко Х. 40
Макаровський М.М. 6, 7, 14
Маковей О. 34
Максимович М.О. 5, 14, 16, 18
Малина 18
Манжура І.І. 16, 17, 22
Маркович Д. 45
Маркович О.В. 9
Маркс К. 56
Маслов В.П. 9
Масляк В.І. 19
Матковський І.В. 54
Матушевський Ф. 43
Мельник М. 54
Метерлінк М. 35, 37
Метлинський А.Л. 6, 7, 14, 16, 22
Метлинський С.Л. 14
Мирний П. 14, 16
Мирославський-Винников К.П. 

25
Михайлич Ігнатій 

див. Михайличенко Гн. В.
Михайличенко Гн.В. 49
Михайлович В. 

див. Страшкевич В.М. 
Михальський Т. 39
Михновський Г.І. 24

Мілковський З. 35
Мірбо О. 35
Міцкевич А. 19
Млака Данило 

див. Воробкевич С.І.
Мова В.С. 19, 47
Молодченко А. (колект. псевд. 
київ. студентів) 15
Мольєр Ж.-Б. 45
Моравська З. 37
Мордовець Д.Л. 15, 19, 25
Мордовцев Д.Л. 

див. Мордовець Д.Л.
Мороз Д.К. 14, 19
Мурський В. 49

Н.Б.Г. див. Грінченко Н.
Навроцький О.О. 14
Нагорянський А.І. 45
Наумович І.Г. 16
Не-я К. див. Арабажин К.І. 
Неводовський Г.С. 26
Негеєвич А.П.35
Негрейчук І.О. 35
Недоля Д.К. див. Мороз Д.К.
Нечуй-Левицький І.С. 9, 10, 12, 

14, 15, 28
Никорович Г. 18
Нитка О. 49
Нищенко 30
Ныконенко А. 22
Ніс С.Д. 9
Ніщинський П.І. 13, 15, 20
Новицький  О.П. 42
Ново Кольсон Педро де 37
Номис М. 9, 16
Нордега М. 8

О.П. див. Попович Ом. Ол.
О.Ц. … батько див.Цисс О.Д.
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Ол.Т. див. Тулуб О.О. 
Ор. Д-б 18
Огієнко І. 56
Огоновський О.М. 16
Одинокий Михайло 

див. Кочура М.Н.
Олесницький Є. 19
Олеся Зирка 

див. Косач-Кривинюк О.П. 
Омельченко И. 16
Онишкевич И. 11, 12
Осадчий Т.І. 42
Основ’яненко Г.Ф. 

див. Квітка-Основ’яненко Г.
Островський А.Н. 26

П.З. Р-ой див. Грінченко М.М.
Павленко Сергій 

див. Шелухін С.П.
Павлик М. 14,24, 26, 31, 44
Павловський О.П. 3
Павлюк А. 47
Пасічинський И. 18
Пассек В.В.  5, 6
Пахаревський Л.А. 43, 49
Первухін М.К. 35
Перебендя 

див. Кониський О.Я. 
Петренко М.М. 6, 14
Петров Н.И. 13
Петрусь З. див. Залозний П.Ф.
Пилипович М. 

див. Левицький М.П.
Пипін О. 20
Писаревський П. 14
Писаревський С. 14
Пісочинець Д. див. Ткаченко Д.О. 
Подолинський М. 14
Подоляк Федь 

див. Базилевич Ф.П.

Подолянин С. 
див. Степанівський В.Я.

Познякова М. 40
Поліщук Т. 27
Полуботкова В.В. 26
Попович О.О. 18
Порш М.В. 56
Потапенко В.О. 16
Прокопович В.К. 40 
Пусеп А. 39
Пухальскый И.С. 32
Пущанський-Кривий Т. 21, 28, 

29, 37, 38
Пчілка О. 16, 18

Р-н Ю. 19
Радецький І.М. 37
Раевский П.И. 14, 20, 23, 25
Райский П.П. 23
Раме М.-Л. де ла 14
Рильський М. 55
Рихвицький М. 19
Родняк П. 24
Ром З. див. Заклинський Р.Г. 
Романова О.І. 21, 26
Романчук Ю.С. 18
Роні Старший Ж.-А. 49
Руданський С.В. 13, 14, 19, 38, 46
Руденко І.М. 26
Руденко Ф. 43
Рудченко І.Я. 16

Салтиков-Щедрин М.Є. 20
Самійленко В. 34, 37, 38, 45
Cамотній див. Єрмолаєв Я.П.
Cарду В. 35, 37
Сахаров И. 6, 7
Свенціцкий І. 42
Cембратович С.А. 19
Семенко М.В. 51
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Cенкевич Г. 14
Сердюк Ф.Г. 42
Скибінський Р. 44
Скоропис-Йолтуховський 47
Славинський М.А. 19, 34
Сластин М.Ф. 23, 25
Слісаренко О. 51
Смаль-Стоцький С.Й. 20
Смуток П. 

див. Стебницький П.Я.
Снегирев И.М. 4-6
Cокальський П.П. 29
Софокл  13, 15
Спілка І. 17, 19
Срезневський І.І. 4, 5,16
Сріблянський М. 

див. Шаповал М.Ю.
Стрижевський Ю. 45
Старицька-Черняхівська Л.М. 

38, 50, 51
Старицький М.П. 10-14, 22, 40, 52
Стародуб 51
Стебницький П.Я. 43
Степаненко В.Ф. 26
Cтепанківський В.Я. 42
Степовик О. див. Комаров О.Ф.
Стеценко див. Нордега М.
Cтодольский 

див. Кониський О.Я.
Стороженко О. 18, 25
Cтороженко О.П. 14
Страшкевич В.М. 40
Студинський К. 46
Суок Ал. 54
Сурмач Р. 56
Сухов О.О. 56
Суходольський О.Л. 28
Сушко Ол. 50
Сьогобочній Гр. 

див. Коваленко Г.А.

Таланчук О. 55
Тернопільський В.К. 46
Тесленко А.Ю. 51, 53
Тетмайєр Е. 47
Тимченко Є. 37, 50
Тышко Ол. див. Тулуб О.О.
Тімірязєв  К.А. 53
Ткаченко Д.О. 21, 40
Тобілевич І.К. 19, 29, 45, 55
Товстонос В. 50
Толстой Л.Н. 18, 33
Толстой О.К. 14
Топеліус Ц. 18
Тополинський К. 14
Тополя Кирило 

див. Тополинський К. 
Троцький М. 9
Тулуб О.О. 22
Тургенев І.С. 15, 19, 38

Уіда див. Раме М.-Л. де ла 
Українець

див. Драгоманов М.П.
Українка Л. 18, 19
Уманець М. див. М.Ф.Комаров 
Устиянович К.М. 19

Ф.В. див. Кониський О.Я. 
Федоренко М. 38
Федоров Д. 18
Федькович Ю.А. 18, 22, 53
Філаретів О. див. Бачинський М. 
Фогаццаро А. 38
Франко І.Я. 15, 16, 24, 34, 38, 

47, 50
Хведорович А. 22
Хвостов С.М. 42
Хвильовий М. 53
Хоткевич Г.М. 29, 33, 44, 47
Хр-ич К. 43
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Цегельській Т. 18, 27
Церцелев М.А. 3
Цимбал В.П. 26
Цисс О.Д. 26 
Цупкий М. див. Зіньківський Т.А.

Чайченко В. див. Грінченко Б.Д. 
Челаковський Ф-Л. 6
Чередниченко В. 51
Чернявський М. 34
Чернявський М.Ф. 31
Чехов А.П. 47, 56
Чубинський П.П. 15, 16
Чудновська М.С. 26
Чулай Грицько 

див. Грушевський Г.І.
Чулий Л. див. Пахаревський Л.А. 

Шаповал М.Ю. 40
Шарлеман Е. 50
Шатріан Ш. 36
Шаховський О.О. 3, 4
Шевченко В.Г. 26
Шевченко Й.В. 15
Шевченко Т.Г. 14-16, 22, 25, 30, 

34, 43, 47, 53, 55

Шейковський К.В. 8
Шелухін С.П. 43
Шерминский М. 23
Шерстюк Г.П. 40
Школиченко М. 

див. Кононенко М.С. 
Шкурган М.Д. 18
Шкурупій Г. 57
Шульгін Я.М. 24
Шухевич  В.О. 31

Щеголев Я.І. 14, 22, 34
Щербина М. 34

Яворенко Юрко 
див. Коваленко П.Т.

Яворницький Д.И. 33
Яковенко Ф. 34
Яновська Л. 43
Яринович А. 50
Ярош Д. 51
Ярошевський Б. 43
Ярошинська Є.І. 18, 19
Ястребов В.Н. 21
Ящуржинський Х.П. 12, 23
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